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КОШТЕСОВА КОМІСІЯ 
К Р И В Д У Є ДЕРЖАВНИЙ 
ДЕПАРТАМЕНТ В СПРАВІ 
ПОНЕВОЛЕНИХ НАРОДІВ 

Вашингтон. — Палатна Під- уряд не зробив всього, що 
комісія Закордонних Справ у можна в цій справі зробити 
своєму звіті гостро критикує 
Державний Департамент і ра-
діовисвльню ^Голос Амери-
кн" за те, що вояа „не підтрн-
мують спротнву" комунізмові 
серед східиьо.' європейських 
і середню - ущращМупп на-
родів". Підкомісія хритжхус 
і р ж а в и м и Депаргамет за те. 
що же хоче ввести в Об"єдна-
яих Націях резолюції, яка 
яап'ятнувала 6 совстськнй 
колоніалізм у Східній Eapo– 
BL Державний' Департамент 
повинен поборювати становн-
ще СОСР в справі'Берліву тям 
способом, що ЗДА маля б за-
жадати вирішення справи кра-
Іх Східньої і Центральної Ев-
ропн. Підкомісія ствердила: 
„Багато більше ножна зробн-
тн, ніж в дійсності зроблено, 
щоб підтрнмвти духа cnponi– 
ву і націоналістичні аспірації 
народів поневоленню країн". 
Цю підкомісію очолює ДЄМ0К-
ратка fa Врухляяа Една Кел-
3d. Підкомісія вела еліті пе-
ресаухаияя в справі умов в 
таких поневолених СССР кра-
Іках як Альбанія, Болгарія, 
Чехо - Словаччина, Естонія, 
Мадярщина, Литва, Латвія, 
Польща; і Румунія. Переслу-
хаяня вів хохґрефсен із Кон-
нектвжату Джан С. Монеґен. 
У звіті схвалюється станови-
щв уряду в оправі поневоле-
ннх народів яа залізною кур-
тиною, але стверджується, що 
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ПРЕЗИДЕНТ КЕННЕДІ ПІД ЧАС ІНСПЕКЦІЇ 

Політика ЗДА — це бачити у 
Східній Европі незалежні дер-
жави, які керувалися б при 
вирішуванні своєї долі saca– 
лою самовизначення. Підком'-
"іл критикує також радюнв-

тильню ..Голос Америки". я-
ка не передала за залізну за-
слону навіть вістки про те, що 
в Конгресі відбувалися nepe– 
слухання в справі долі поне-
воленнх комуністами держав 
Навіть представники „Голосу 
Америки" признали були, що 
це було б бажаним, щоб иа-
роди за залізною куртиною 
знали про те, що ЗДА турбу-
ються долею поневолених, — 
та все таки не передали 
вістки про працю Підкомісії 
Закордонних Справ. ПІдкомі-
сія схвалила була той пункт у 
законі про допомогу закордо-
нові, згідно з яким Президент 
ЗДА мас вирішувати, чи дгва-
тн допомогу комуністичним 
країнам. Підкомісія ствер-
джус, що вона не мас жадних 
ілюзій, що невійськова допо-
мога змінить комуністичний 
режим в Польщі чи Юґосла-
вії. але американська допомо-
га підтримає духа серед по-
неволеннх народів і збільшить 
їх приязнь до Заходу, на я-
кий орієнтуються мільйони 
людей в поневолених країнах. 
Підкомісія гадає, що допомо-
га комуністичним країнам — 
це добра інвестиція в май' 
бутвс. 
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ВСЕЛЕНСЬКИЙ СОБОР ПОЧАВ Р03ГЛЯ-
ДАТИ СПРАВУ ЦЕРКОВНОЇ ЄДНОСТИ -

НАРАДИ СОБОРУ БУДУТЬ ПЕРЕРВАНІ 
Рим. — На пленарному за-

сіданні Вселенського Собору 

в Перу 
Ліма, Перу. — Літак типу дент Кубинського Державно-

Буіиґ 707 Бразняійської Лет. 
Лінії Варіґ розбився в го-
рах Андах недалеко місцевос. 
ти Маля, с п р и ч и н я ю ч и 
смерть 97-ох осіб, 80-ох і па-
сажирів і 17-ох членів залоги. 
Літак летів із Ріо де Жанейро 
в Бразилії ДО Лос Анджелесу 
п Каліфорнії. Уряд вислав 
гелікоптери .і наземні рятун-
кові відділи. Катастрофа ста-
лася вранці 27-го листопада. 
На літаку було ^D американ-
ськнх громадян. Була там і 
кубинська делегація до Xap– 
чової Рільничої Організації 
при Об'єднаних Націях. Цю 
делегацію очолював презн-

го Байку Равль Ц. Бонілля 
Залога була велика з огляду 
на довготу лету. Пілот пові-
домляв, що мусітиие призем-
люватися з огляду на небез-
пеку для літака і пасажирів, 
але жадне летовнще не відо-
брало вістки про дальшу до-
лю літака. Літак розбився, 
налетівши на гору 2,400 стіп 
заввишки. За дня вдалося вн" 
добути з розбитого літака 56 
тіл. Між жертвами катастро-
фи г. міннтер рільництва Пс-
ру гтн. Дж. Мельгар і амери-
канський нафтовий промис-
ловець Пол А. Бест із Ка-
ліфорніі. 

Президент підтримує політику уряду в справі 
видання спогадів астронавтів 

Вашингтон. — Президент, джуватн Аеронавтична і Ко-
Кеннеді в листі до видавця 
Паблік Афферс Прес М. Б. 
ШИепиера написав, що він 
підтримує уряд в тому, що 
астронавти мають право про-
давати приватним вндавниц-
твам свої спогади про косміч-
ні лети. Президент заявив, 
що дозвіл нових 9-ом астро-
навтам на продаж своїх спо-
гадів приватним видавцям с 
кращим дозволом від того 
дозволу, а якого користали 
7 перших астронавтів. В но-
вому дозволі є деякі обмежен-
ня. І так контракт астронав-
тів із видавцями мас затвер-

смічна Агенція. В спогадах 
астронавтів не мож^ь бути 
такі дані, яких ще не опублі-
кувала була урядова агенція. 
Астронавти є обмежені в ін-
вестуванні своїх гонорарів. 
Контракт 7-ох астронавтів 
скінчиться на весні 1963-го 
року, коли астронавт Купер 
відбуде 24-годннний лет дов-
кола Землі. Ці астронавти за-
ключили дол. 500,000 конт-
ракт із журналом ,,Лайф", 
який мав виключне право 
друкувати спогади астронав-
тів про лети в проекті „Mep– 
курій". 

Президент Кеішеді всідає до авта після перегляду воєиногв 
корабля „Софлі" на морській базі Кі Beer на Фльряді. 

Мікоян має в четвер конферувати 
з Президентом 

(Католицької Церкви у мину 
Лий вівторок 27 ц. м. поча-
лнсь дебати над складенням 
проекту деклярації про з'сдн-
нения Католицької і Правос-
лавннх Церков. Цей проект 
Нас бути одним, із трьох про-
ектів, що стосуються церков-
ної едностн. Інші торкаються 
Теологічних проблем, зв'яза-

з проблемою едностн 
християнських Церков 

Католицької, Протестант-
ськнх і Православних. Роз-
глядасться їх в трьох Комі-
сіях Собору: Теологічній Ко-

", Комісії для Східніх Цер-
в 1 Комісії для Християись-

оі Єдности. Виринула думка 
ро сполучення тих трьох 

місій в одну. Дебатуючі 
адики звертали увагу на 

вання термінології, щоб 
це ображувати осіб із право 
славного світу, — інші зно-
ву вказували на потребу та-

Вашнигтон. —-.;.3- Білого 
Дому повідомили, що презн-
дент Кенведі в четвер по по-
лудні, 20-го листопада, кон-
феруватиме з першим заступ-
ииком совстського прем'єра 
Аиастасом І. Мікояном. Хоч 
кубинська справа має бути 
головною темою нарад, .то 
сподіваються, що на конфе-
реиції будуть порушені також 
інші проблеми, які мали б 
бути вирішені між Сходом і 
Заходом. Найважливішою 
проблемою буде справа між-
народної інспекції, коли б 
прийшло до заключення умо-
ви про контролю атомової 

цюватн роззброснева комісія 
і представник СССР знов по-
вторив совстськнй спротив 
яхійнебудь міжнародній ін-
спекції. Мікоян буде у Ва-
шннгтоні два дні, в четвер і 
п'ятницю, та розмовлятиме в 
державним секретарем Діиом 
Раеком та з інтими представ-
ннкамн- ЗДА. В Справі Куби 
ЗДА домагаються, щоб між-
народна інспекція ствердила 
на місці, чи дійсно СССР за-
брав із Куба всю офензивиу 
зброю — далекосяжні ракети, 
та чи дійсно будуть забрані 
з Куби впродовж місяця со-
встські бомбовикн тину ІЛ-

Парнж. — У Франції пре-
еа присвячує найбільше ува-
гн „революційним" наслідкам 
останніх парляментарннх ви-
борів, які дали велику nepe– 
мету президентові де Голеві 
та поразку політичних пар-
,тій, що збльокувались проти 
де Голя. Загальне переконав-
ия таке, що в майбутньому 
зміниться у Франції поняття 
„лівий" і „правий" і що ця 
лінія поділу піде за цілком 
іншими критеріями, як було 

зброї. В Женеві почала пра- 28, яких там є ЗО. 

Вашингтон. 
мократ Френк Дж. Лавші на-
писав лнета до одного із сво-
їх виборців в стейті Огайо, в 
HKdMy заявив, що вів с проти 
організації Внутрішнього Kop– 
пусу Праці на ввір Корпусу 
Миру, що працює в закор-
донних країнах. Сенатор Дж. 
Лавші відповідав на листа ви-
борця, який с проти того, щоб 
організувати К о р п у с Kpa– 
йової Служби. Л а в ш і під-
трнмус становище того внбор-
ця, бо боїться, щоб не зроб-

і Лдвщі дати„Внутрішнадт-; L 
Корпусу Пращ" 

Сенатор де- лено ще одного кроку до цент. 
ралїзації, яка вже і так дуже 
розвинена у Вашингтоні. Се-
натор Лавші виступає проти 
того, щоб уряд керував різ-
ннми ділянками людського 
життя, бо громадяни ЗДА не 
потребують такої урядової о-
піки. Урядові агенції вже пра-
цюють над проектом закону 
про організацію Корпусу Слу-
жби, бо с заохочені успіхом 
добровольців Корпусу Миру, 
які працюють в чужих кра-
їнах. 

Комунікаційний сателіт „Телстар" 
перестав працювати 

Ню Иорк. — Американська 
Телефонічна і Телеграфічна 
Компанія Бел Систем повідом. 
ляс, що випущений нею в 
липні ц. р. пробний комуні-
каційний сателіт ,,Телстар" 
минулого тижня почав неза-
довільно працювати, а від 
п'ятниці 23-го листопада пе-
рестав працювати. Цей кому-
нікаційний сателіт перший на-
давав телевізійні програми з 
Америки до Европн і навпаки. 
і він дав надію на те, що бу-
де збудована ціла сітка кому-
иікаційних сателітів, яка об-
слуговуватнме цілий вільний 
світ, а при згоді з комуніс-
тичнимн країнами увесь світ. 

Телефонічна Компанія Бел 
Систем пригадує, що випуще-
няй перший комунікаційний 
сателіт Телстар. бУв тільки 
експериментом, і Компанія 
знала, що він не буде вічно 
функціонувати. Техніки на-
земної стації в Андовер. Мсйн, 
які слідкували за сателітом 
Телстаром. мають дослідити, 
що було причиною того, що 
припинилася „праця" цього 
сателіта, його соняшні батеоії 
функціонують правильно. Він 
і надалі передає інформації 
про радіацію в космічних про-
сторах і про температуру, але 
не може передавати телевізій-
них програм. 

кого з'ясування становища 
Католицької Церкви до цієї 
справи, щоб воно не викли-
кало непорозумінь. За ехупи-
ми вістками про хід нарад на 
тому засіданні Собору одні 
вважали, що головною nepe– 
шкодою для з'сдииеннл Хри-
стиянських Церков є питання 
зверхвостн Паля римського 
та догма про його непомнль-
ність, — інші твердили, що 
річ не в догмах і теологічних 
розбіжностях, я в політичних 
і культурних м о м е н т а х 
Один із теологів покликався 
на. розбіжність, існуючу між 
ірландцями та англійцями. 
На тому засіданні Собору від-
читаяо теж розпорядок Па-
пи, за яким ця теперішня 
перша сесій Собору закіи-
чнться 8 грудня ц. р. Друга 
сесія буде скликана щойно 
на 8 вересня наступного ро-
ку. Таким чином відпав пер-
вісяяй проект, щоб друга се-
сія відбулась між 12 і 29 чер-
ввя 1963. 

МЕКМІЛЛЕН І КЕННЕДІ 
ПЕРЕВЕДУТЬ НАРАДИ 

В ГРУДНІ НА БАГАМАХ 

л -

У Франції передбачають поважні 
ПОЛІТИЧНІ зміни 

досі. Впливовий паризький партії праці". 

щоденник „Лс Монд"пересте-
ріг у редакційній статті пре-
зидеита де Гола, щоб він не 
намагався вихористовува т н 
своєї виборчої перемоги для 
закріплювання своєї влади 
.,у вічність" m щоб старався 
завести „балянс сил" у внут-
рішніх відносинах. Визначні 
політики з партій Соціяліс-
тичної. Радикальної, Народ-
ньо-республіканської і Неза-
лежяої висловились за ство-
реиня одної „недоктринерної 

Повідомляють про криваві заворушення 
""Г'вібрйгійЧйіГ, ІШШгіГ^ШіуЖ^ 

колгоспні робітники збунту-
валися і почали формальні 

прийняла такни гострий ха- уряду,, HBBJTW коди б.хотір„ 

Торонто. — Місцевий укра-
їнський часопис „Наша Ме-
та" в числі за 24 листопада 
ц. р. подав одержану окруж-
яою дорогою з України вістку 
про заворушення колгоспни-
ків у відомому західньоукра-
їняському селі — Борнничах 
Львівської областн. Доведені 
там до розпуки важкими умо-
вами праці і прохарчування 

бої із з'єднаннями кагебістів 
присланих для здушення за-
ворушень. Бунт КОЛГОСПНИКІВ 
здушено криваво: вісімнад-
цять колгоспників повішено 
публічно, 8 самі повісилися, а 
шестеро попідрізували собі 
жили, щоб не дістатися живи-
ми в руки катів а КГБ. 

Бритійсьне Товариство закликає висилати 
різдвяні вітання Митрополитові Й. Сліпому 
Лондон. Брнтійська не-

релігійна асоціація ,.Амнес-
тія", що його завданням с до-
помога політичним в'язням, 
звернулася із закликом до 
своїх прихильників Із закли-
ком висилати різдвяні приві-
тания двом ув'язненим кому-
ністнчннми режимами като-
лицьким архисреям а са-
ме: Архнєпископові Посифо-
ві Сліпому, Митрополитові 
Української Греко . Католи-
цької Церкви в Західній Ук-

що він перебуває ще й досі 
в одному із совстськнх табо-
рів примусової праці, тепер, 
мабуть, біля Києва. Мучениц-
тво Митрополита Сліпого бу-
ло вшановане українською 
слульнотою у вільному світі в 
квітні ц. p.. і недавно уже 
під час Вселенського Собору 
була підправлена на його ін-
теицію архнерейська Служба 
Божа в Соборі св. Петра п 
Римі, під час якої про страд-
ницькнй шлях українського 
Митрополита говорив архис-

раїні та архнєпископові йо- пнекоп Іван Вучко, ап. візн-
енфові Беранові з Праги 
ЧСР. В заклику подано, що 
Митрополит Росиф Сліпий 

татор для українців католи-
ків у Західній Европі. Архис-
пнекоп Беран с в'язнем чехо-

Лондон. — Брнтійськнй 
прем'єр Гаролд Мекміллеи і 
президент Кениеді переведуть 
конференцію на Вагамському 
острові 19 і 20 грудня ц. р. 
Хоч формально конференція 
відбудеться без устійненого 
згори денного порядку, проте 
— за газетними тверджения-
мн — обидва державні мужі 
розглядатимуть с и т у а ц і ю , 
яка склалась унаслідку не-
давньої гострої кубинської 
кризи, себто проблеми ХОЛОД-
ної війни, — поміч Індії в П 
оборонній війні проти комуно, 
китайської агресії, проблему 
приступлення Б р и т а н і ї до 
С п і л ь н ого Господарського 
Ринку та труднощі в Конго. 
Це буде шоста з черги безпо-
середня зустріч амерпкансь-
кого президента і бритійсько-
го прем'єра впродовж остан-
ніх двох років. Остання їхня 
конференцій відбулась в квіт-
иі цього року, але Кениеді і 
Мікміллен дуже часто обмі-
нювалнсь листами і розмов-
ляли телефонічно, особливо 
під час кубинської к р и з и . 
Президент Кениеді переведе 
Різдвяні свята на Флориді, 
віддаленій від Вагамськнх 

ські острови вибрано на місце 
конференції тому, що це бри-
тійська територія, а три none– 
редні зустрічі Кениеді з Мек-
мілленом відбувались на т с 
рнторії Америки. Мекміллеи 
полетить на зустріч з амери-
каиським президентом корот. 
ко після своїх відвідин у Па-
рижі: на 15 і 16 грудня пе-
редбачена Його конференція 
з французьким президентом 
Шарлем де Голем. Тому він 
матиме змогу поінформувати 
през. КеннедД безпосередньо 
про хід і внелід своїх нарад 
з де Голем в справах Спіль-
ного Господарського Ринку та 
дальшої постави у відношен-
ні до проблеми Берліну. За 
газетними Коментарями, ця 
найближча конференція брн-
тійського й американського 
лідерів відбудеться у сердеч-
ній атмосфері з уваги на під-
тримку, що її ЗДА дістали від 
Британії під час кубинської 
кризи, та на зріст престижу 
президента Кениеді у зв'язку 
з тією кризою. У цій грудне-
вій розмові буде теж напевне 
заторкнена справа розвитку 
подій в Ляосі, де нейтральний 
прем'єр Суианва Фума до 
цього часу не здобув впливу 

островів за 200 миль. Вагам- на окрему армію комуністів. 
” "ggg. 

Заповідають упадок уряду Аденауера 
в Західній Німеччині 

Б о н и . - Криза уряду, рені Еспанії. Тяж часом JBO– 
спричинена виступленням з 
нього 5-х міністрів Вільно-де-
мократнчиої партії, яка уль 

літнчна партія іЩтравса, якої 
вів є лідером, осягнула блис-
кучу перемогу у недільних 

тимативно зажадала відсунеи-' виборах в Баварії і канцлер 
ня з уряду міністра оборони 
Фраяца Иосифа Ш т равса. 

рактер, що впливова „Франк-
фуртер Альгемайне Цайтунг" 
пише про „кризу канцлера". 
Річ у тім, що названий Франц 
йоснф Штравс заперечив у 
своїй виборчій кампанії в ми-
нулому тиждені у Баварії. нп-
че б канцлер Кой рад Але 
науер не знав раніше п р о 
ПЛЯН р е п р е с і й прОТИ ТИЖНЄ-
вика „Дер Шпігель". Тим 
часом Аденауер твердить, що 
він був заскоченнй apeuxry– 
ванням видавця і редакторів 
того тижневика, що стало 
праджерелом теперішньої крн 
зи. Вільні демократи пимага-
ють уступлення Франца Иоси-
фа Штравса, як спричинникп 
арешту члена редаКщії тиж-
нсвика „Дер Шпігель" на те-

Аденауер не може тепер там 
легко позбутися Штравса з 

це зробити. Знову Ж ХряетН-
янсько - демократична партія 
підтримує Коирада Аденаус-
ра не хотячл поотупцтись пе-
ред иатисхж збоку Вільних 
демократів я к і відновнля 
свою давлю вимогу, щоб 86-
літній Аденауер врікся пре-
м'срства. Аденауер конферу' 
вав в цих справах і ечоїм 
довіреним м і ністром д-ром, 
Гайнріхом Крояе та з ліде^ 
ром урядової більшости в плр-
ляменті. Гайнріхом фон ВреН. 
таио. Якщо Аденауерові не 
вдасться розв'язати позитив-
но цю кризу уряду, то вія 
буде змушений ВІДІЙТИ В і Ц 
влади. За його наступника 
вважають міністра господар' 
ства Людвігв Ергарда. 

В А М Е Р И Ц І 
ф Провідних сенатської pec– 

пувліканської більшости в Ол-
бан). Н. И.. сенатор Волтср Дж. 
Магові заявив, що він п!дтрн-
муватиме ісандидатуру Нелсо-
на А. Рокеф^ллера на прсзи-
деита в 1964-му році тому, що 
Рокефеллер є єдиним pecnyo– 
ліканськнм каДИДатом. ячнй 
м о ж е виграти Президентські 
вибори. 

ф Рада Здоров'я міста Ню 
Иорку повідомила, що видала 
забороігу Щсяй 1-го лютого 
19вЗ-го року продавати годин-
няки з фосфорнчиимн цифор-
блятамн, бо вони випроміню-
ють радіпцію, Що с шкідлява 
для здоров'я. Ці кишенкові го-
динникн видають 75 одиниць 
радіяці! річно, що б дуже шкід-
ЛИВЄ ДЛЯ НОСІЇВ ТИХ ГОДИННН-
КІВ. 

В) Президент Кепиеді. про-
мовляючя ДО вояків Панцерної 1 риленд, спричинив птах лебідь. 
Дивізії в Джорджії. наводия 1 який на зиму прилетів до ЗДА 
одну строфу англійської поеми , з Канади В катастрофі згину, 
про те, що ЛЮДИ ..люблять ло 17 осіб Лебеді літають на 
БОга 1 вояка в хвилині небсд- висот' від 6.000 до 9 000 стіл. 
пеХи. а,холн загроза минеться, і Катастрофа літака настала на 
тоді забувають Бога і зяеваж- висоті 6,000 схід. 

лнво ставляться до пилка 
Президент дякував полісам за 
добре Виконану службу під час 
напруження кубинської кризи. 

ф Під чаг ІнгпгкиІІ летунсь-
кої бали в Гомстеді на Флори-
ді прс:іидент Кениеді побачив 
жовту телефонічну скриньку з 
написом „воєнна кімната". Пре-
зидент підняв слухавку. 1 ко-
ли почув голос сказав: .,Це 
Президент. З ким я розмов-
ляю""' П о ч у в він відповідь; 
..Це военна кімната о Пента-
Гоні" Прслндеігг подякував, 
сказавнш. що він тільки icoirr– 
ролюван цю кімнату. З Білого 
Дому повідомили пізніше, що 
службу в Пентагоні виконував 
підполковник Джек В. Морріс. 
В тій кімнаті роблять службу 
цілий день 

ф Стгрдилн, що катастрофу 
літяка коло Кллікот С?нті. Ме-

Проф. Мирон Заклинський повернувся 
з дворічної подорожі по Европі 

був ув'язнений Совстами п 1 словацького комуністичного 
квітні 1945 року разом із чо-1 режиму і мас перебувати те-
тнрма іншими українськими пер в одному з монастирів на 
католицькими єпископами пі- Словаччині, де мас змогу від-
сля окупації Західиьої Укра- правлятн приватно Службу 
інн совстськими військами і Божу і писати свої спогади. 

ми подорож по Еспанії. підпі 
дуючи такі міста, як Барсе 
льону. Сарагосу. Мадрид з о 

У вівторок 27-го листопа- і його околиці. Рим. Фльорен-
да ц р. редакцію ..Свободи" иію. Сісну, Парму і Турин 
відвідав відомий український Пі.::.:і І:ІЛІ,;,,: ::іе::ціп пі:що 
педагог проф. Мирон ЗаклЯН-
СЬКИЙ, який ппіюдовж ДВОХ OC-
танніх років. ООЧаншв від ве-
ресня 1960-го року відбував 
подорож по різних европеЙсь-
ких країнах, зокрема по Фран. 
ціі. Греції. Італії й Еспанії. 
Під час своєї подорожі проф. 
Заклинський мав змогу nepe– 
бутн два тижні на горі Атос, 
де знайомився з манастирсь-
ким побутом, архітектурою а-
тонських церков Й історією А-
тосу. В Греції відвідав відомі 
з античної історії місцевості, 
пам'ятки і руїни такі, як Те-
би. Дельфі, Ерітрея. Тіринс. 
Мікени й особливо ж Атенн. 
Після того відбув поїздку по 
славних свосю історією гре-
цьких островах Крета. Ро-
дос і Кос. Переїхавши з Гре-
ції на Снцплію і потім до 1-
галіі відвіДував гай Неаполь 

ЗДА змагають до замирення в Ємені 
Ріядж, Савді Арабія. - Пре- король, який мас підтримку 

зидент Кеннеді вислав в мн-1 збоку деяких кочівник пле-
иулому тижні листи до пре-'мен, Йордані! і Сайді АрабіІ, 
зидента Об'єднаної Арпбської J не припиняв боротьби за від-
Республіки Гамаля Абдель зискання престолу. ЗДА рад-
Нассера. прем'єра в Савді ше симпатизують із респуб-
АрабіІ князя Фейсала. йор-1 ліканським режимом, я к и й 
данського короля Гусейна і і започаткував відразу різні со-
президента Ємену Абдуллаха ! ціяльні реформи, але не но-
аль-Са-пала. у зв'зку з затяж- j же зрвжувати собі прозахіД-
ною кризою і війною в Ємс- ніх арабських країн, якими 
ні. През. Кеннеді запропону- ; с Йорданія і Савді Арабів та 
вав, щоб Об'єднана Арабська потурати панарабськнм амбі-
Республіка забрала назад свої j ціям єгипетського презядеИ' 
війська і літаки з Ємену, де та. Тому воєнні літаки ЗДА 
вони активно підтримали дер- перевели прихильну для Саз-
жапний переворот проти тя- 1 ді АрабіІ демонстрацію, nepe– 
моиінього монарха - ..імама" j літаючи над П столицею. ко-
та щоб одночасно Савді Apa– І ли літаки Об'єднаної Арабсь-
бія і Йорданія припинили j кої Республіки збомбардува-
СВОЮ ДОПОМОГУ ЗДеТрОНІЗОВа" ' ЛИ ДВІ ПРИКОРДОННІ МІСЦЄВОС-
ному Імамові М о хаммедові ті. ЗЛА запевнили Савді Apa– 
а.іь-Бадрові Республікансь- бію, що коли б Нассер повів 
кий режим, кнрнстуючя с ь агресію проти ИЄІ, то вони. 
єгипетськими військами і лс- 3,'ІА. готові поспЙШити їй З 
тунством. панує над 6ІЛЬШІС- ДОПОМОГОЮ. ПоКИ що ЗДА 
тні території Ємену, v її і о і не визнали ще нового pecny– 
арабської країни на Арябсь- бліквнського poWjny ведвені. 

У С В І Т І 
- я г 

У Швайи,арії появилася книжка новель 
М. Коцюбинського німецькою мовою 

Цюріх. — Відоме своїми і цюбинського. що видана ду-
аиданнями. зокрема своїми і же добре на гарному папері 

чинку у Фракції, проф. Закли- j Юріями антологій і пидання-!і зручному форматі і нарахо-
СЬКИЙ відбув двома навоіютя-j м и перекладів із літератур J вус 438 сторінок, додана піг 

усього світу швайцарське лямова Лнни Галі Горбач ( 
Видавництво Ианессе видало коротким оглядом розвитку 
в серії „Бібліотека світової: української літератури і жнт- кому піпостіюві, але названий бліканського реяШМу в Ємені 

колицлмн, Кордобу, Севіллю і і літератури" німецькою мовою 'тя та творчостн Михайла Ко-
І”раиаду — усе місцевості бя-1 книжку новель Михайла Ко- цюбинського. „Фата Mopra– 
гаті своїми історичними й ар-, цюбинського п н ..Фата Mop–' на" Коцюбинського німець. 
хітектурними пам'ятками о гана й інші оповідання' До кою мовою с покищо першим 
собливо з маврської доби. У J збірки, крім відомої повісти 1 виданням з української літе-
Франції мандрував по Альпах.. Коцюбинського ..Фата морга-і ратурн у багатій на перекла-
зокрема в Шамоні й околицях на", увійшло ще п'ять інших дн з різних світових літера-
Мпнбллну, і потім відвідував 1 оповідань, між ними: ,.Доро-Ітур „Бібліотеці світової літе-
Париж, Ліон із його музея-(гою ціною", „Сміх". „В пу- ратурн" Видавництва Ма-
ми, Орлеан та Руан. Повер-1 тах шайтана". Усі оповідання нессе. 
нувшись до ЗДА 23-го листо- перекладені на німецьку мо- j '. ^ ^ 
пала ц. р. проф. Заклинський ву українською письменни-, є Украінгі,ка BL-iwin Акаде- ступити до створення спільно-іго полагодження їхнього кор-
задумус виступити з рядом до- j цею і перекладачкою Анною j м1я Нжук у ЗДА длаштопуг. j ̂  штабу до існуючих там пс^ І донного спору, що дав кому-

ф З С іяму пжг під'їхали 1.800 пошкодженої галової печі. Во-
воякіп морської піхоти ЗДА та ми затруїлися газом у СНІ і ЛІ-
почався відіад 2.300 піхотию і:арська поміч Прийшла. за-
ців. які прибули туди пнаслід- і пізно. 
ку лагрози для ("Іяму збоку ко- j ф Делегація Гаки в Об'еД-
муністнчних військ її Ляосі. і н:ших Націях запропонувала, 
коли в Ляосі прийшов до вла- і щоб азійсько - африканський 
дн коаліційний „нейтральний" ,бльок в ОН внелал до Індії 1 
уряд Су ванни Фуми В остав , комун. Китаю мі с і ю з ціллю 
ніх днях у Ляосі рішено при -довести ці дві країни до мнрно-

повідей про свої мандруван-
ня і враження і найближчим 
часом така доповідь про най-
старшу з європейських еґей-
ську культуру на Креті відбу-
деться в рялгалх наукового за-
сідання НТШ. 

Галею Гообач віпомою із 1 пленарну наукову конференцію жаяної 1 ппртійно-комуністіР!-1 ністнчному Китаєві притоку до v : ' Із доповіддю проф. Юрія В Ше- і ної армій ' поведення війни Проти ІндП. 
своїх перекладів для антоло- в е л ь о В а п. н „Українське мо- 1 ф у НоАмюнгтерІ в Західній 1 Президент Гани Кваме Hxpy– 
гіі української прози „Синій 1 возаавстао на Україні (1963-1 Німеччині два пмернканські і мах переконаний, одо кятайсь-
Листопад", що вийшла німе-1і961г' Конференція відбудеть-1 студенти. Деніс Фішгр і Maft– і ко - індійська війна може ров-
ігькою мовою в ОДНОМУ із за-1 в сУвотУ Uro грудня 1983 кел Роллінс. обидва 10-рІчні колоти азійсько - афрнкансЬ-
^Г^ . - року о год Ч-lft ІІЄЧ Ь будинку j які тількнщо прибули ТУДИ З !.itti бльок в Об'єднаних Надіях 
хадньонімецьких видавництв) Академії 206 Вест 100 вул. Ню 1 Лан :ї померли вночі в своїй'на дві взаємно в о р о г у ю ч і 
в 1959 році. До кщдоді ,Ko– Иорк. готелсвій к і м н а т і внеслідку, груаи.^ 
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Слушні пригадки і вимоги Мирна революція у Франції 
, Два роки току, 14-го грудня 1960-го ро-

ку, Генеральна Асамблея Об'єднаних Націй 
прийняла була після довгих і бурхливих де-
бат величезною більшістю голосів - у фор-
кі резолюції 1654 (Xv i ) - свою відому 
Деклярацію is засудженням КОЛОНІАЛІЗМУ 
в усіх Його виявах, в усьому світі і з внмо-
гою застосувати право самовизначення до 
всіх народів, які ще я досі не мають змоги 
жити вільним і незалежним життям. Прояо-
иуючв І приймаючи таку Деклярацію, свобо-
долюбяі держави висловлювали вимогу, щоб 
принципи цієї ДекляраціТ зобов'язували 
всіх членів Об'єднаних Націй, щоб не було 
жадного внйнятку в їх застосуванні. зна-
чнть. щоб Декларація про КОЛОНІАЛІЗМ була 
універсальною. Для переведення цісї Де-
клярацїї в життя і для нагляду над дотриму-
ваявям її принципів обрано навіть окрему 
Комісію Сімнадцятьох. 

З того часу пройшло два роки, і право 
самовизначення і разом із цим свободу Й не-
аалежлість одержали й одержують все нові 
країни й народи, стаючи суверенними дер-
жавамн й членами Об'єднаних Націй, 

Прийняли названу Деклярацію і увінш-
лн в склад створеної 1960-го року Комісії 
Сімнадцятьох також Совсти й інші комуні-
твчві держави, але з цілком інших причин і 
мотивів, як вільні держави Заходу. Комісію 
Сімнадцятьох комуністичні члени ОН поча-
лх викорнстовуватн, з одного боку, для 
безупинних атак на „колоніалізм" західніх 
держав, а з другого - для прикривання 
свого ж власного колоніялістнчного загарб-
ннцтва, здійснюваного в різних частинах 
світу. 

' Безупинні комуністичні наклепи, що, 
мовляв, єдиними твердинями сучасного ко-
лоніялізму в західні держави під проводом 
ЗДА, яві і факс, що ні Москва, ні інші ко-
муністичні держави, які є членами ОН і на-
віть Комісії Сімнадцятьох, не думали й не 
думають дозволити, щоб принципи Декля-
рації були застосовані й у відношенні до 
іс^аїя, окупованих соввтськими збройними 
силами І поневолених червовим імперіяліз-
мвм. — спонукали представництва західніх 
держав в ОН, зокрема ЗДА. Великої Брита-
нЯ, Канади й національного Китаю. висту-
пМтн а основним розкриттям комуністичної 
перфідії в ставленні до проблеми боротьби 
з колоніалізмом в усіх його формах та пи-
явах і з засудженням совстського колонія-
лЬму, що воневолюс десятки КОЛИСЬ віль-
нрх і незалежних'народів. 

8 Започаткований з цього приводу мяну-
лого тижня бій на форумі Генеральної А-
самблеї ОН розгортасться з небувалою сн-
лою і гостротою. Представники західніх ве-
лнкодержав атакують колоніялістичну Moc– 
кву і її експозитури з допомогою конкретних 
даних. Вони доводять, на підставі фактів 
з недавньої історії, що, починаючи від 1939 
року, 44.народи із 840 мільйонами населен-
ня добилися звільнення з-під колоніяльної 
залежносте західніх де'ржав і стали неза-
лежяпми державами, членами організації 
ОН. Вони пригадують, що в тон же час COBCT– 
ський Союз інкорпорував у свій склад 
260 000 квадратових миль Із 22 000 000 насе-
лення. Що 96 000 000 людей інших не-ро-
сіїїських народів Ще й досі не мають права 
на самовизначення і що, крім них. жертвами 
совстського імперіялізму стало багато не-
залежннх колись держав. 

Рішучість ведених дебет доводить, що 
західній світ усвідомив собі уже суть і мето-
дн московського Імперіялізму н КОЛОНІЯ-
ламуі дас підставу сподіватися, що вільні 
держави світу скорше чи пізніше перейдуть 
ДО КОНКреТНОЇ борОТЬбИ 3 ЦИМ КОЛОНІЯЛІЗ-
мом за здійснення принципів і вимог прий-
нятої ними в 1960-му році деклярації, 3 цьо-
го погляду дискусія на форумі Генеральної 
Асамблеї ОН с відрадною й корисною. Для 
українців вона важлива особливо тим. що 
В РЯДІ ПОНЄВОЛЄННХ МОСКОВСЬКИМ КОЛОНІЯ-
лізмом країн згадується також і Україну, як 
одну з перших ного жертв, як хагактерис-
тичний приклад московського імперіялізму. 

Парламентарні вибори у Франції, що від-
булнся в двох минулих неділях 18 і 23 лн-
стопада, скінчилися таким внслідом. що йо-
го -І”ЇДЧР преса називав справжньою рево-
люцісю. Всупереч усім передбаченням вн-
борчих пророків виграли не збльоковані 
опозиційні політичні партії, а партія презн-
дента де Голя і ті кандидати з опозиційних 
партій, які виступали одверто під гаслами 
його політики. Таким чином де Голь на-
справді розпоряджатиме в новому парлямен-
ті 275 мандатами на всіх 482. Іншими елова-
ми. це перший в історії французького пар-
ляментаризму випадок існування поважно! 
і тривкої більшосте уряду, та ще 1 такого, 
що йому в попередньому парламенті внслов-
лено вотум недовір'я. Політичний сенс BH-
сліду виборів такий, що французький нарід 
у своїй масі висловився за збереження при 
владі того президента Шарля де Ґоля, який 
картав політичні партії, як „партії мянуло-
го", і проповідував потребу сильної і тривкої 
влади, незалежної від міжпартійннх аритме-
тичиИх комбінацій, інтриг і настроїв. 

Практично Франція відвертається від си-
стеми поділу громадянства на численні по-
літнчні партії і звертається в напрямку ство-
рення двох чи трьох великих партій, може 
спершу у постаті партійних бльоків, щоб на-
слідуватн партійну систему ЗДА і Британії. 
І хоч нова конституція Франції передбачає 
і президента республіки і відповідального 
перед парламентом прем'єра на чолі уряду, 
проте насправді Франція наближається рад-
ше до американської президентської cucre– 
ми. аніж до бритійської. де монарх не може 
активно втручатися в біжучі державно - по-
літичні оправи. 

Другим характеристичним внслідом цих 
французьких виборів с виелімінувания з по-
літичного життя крайньої правиці. Впрааді, 
передвиборча демагогія пришивала де-го-
л і стам ярлик фашизму, але поважно ніхто 
цього не брав. Демократія у Франції закоре-
нилась так глибоко у світогляді і традиції, 
що фашизм італійсько . німецького зразку 
1930-нх років чи диктаторський авторита-
ризм комунізму осоружний однаково таборо-
ві де Голя, як і більшості французького на-
роду. Коли ж комуністи зібрали на своїх 
кандидатів понад 4 мільйони голосів і ввели 
до нового парламенту 41 посла, замість по-
передніх 10-ох, то сталося це виключно зав-
дяки підтримці соціял . демократів, які ки-
далн в різних округах свої голоси на кому-
ністів, щоб тільки не допустити до вибору де. 
ґоліста. Завдяки такому бльокуваяию з ко-
муністами соціалісти в новому парламенті 
мають також поважне число послів — 67. 
Але всі познаки вказують на те, що фраи-
цузькі соціялістн звернуться не „наліво'', 
в сторону комуністів, а „направо", в сторону 
поміркованих центрових партій, з якими cia– 
новнтимуть третю поважну групу — поруч 
із де-голістами й комуністами. 

Очевидно, що ще завчасно передбачати, 
як складуться взаємини між режимом пре-
зндента де Голя і новим парламентом; чи 
де Голь. спираючись на своїй більшості, 
легковажитиме ролю парламенту й опозиції, 
чи буде старатися піти за прикладом ЗДА й 
Британії, де уряд і опозиція раз-у-раз KOHCT– 
руктивно співпрацюють. Від цього залежить 
також, чи комуністи у Франції будуть ізо-
льовані і їх значення знову падатиме, чи 
вони пектимуть свою печеню на ворожнечі 
між усією парламентарною опозицією — в 
тому числі н поміркованим центром — та ре-
жимом. З увагу на пізній вік президента де 
Голя і на те, що його наступник напевно 
не матиме його персонального авторитету, 
треба здогадуватися, що де Голь використає 
свою виборчу перемогу для злагіднення, а 
не загострення політичних відносин. 

Відомими є ворожість де Голя супроти 
комунізму й СССР та його прив'язаність до 
ідеї мілітарно й господарсько сильної об'сд-
наної Европи. Тому мирна революція, яка 
стабілізувала режим де Голя — це добра 
вістка для всього вільного світу. 

М. Протон і 

КУБИНСЬКА ЛЕКЦІЯ 
Порівняно скоре поладнан-

ня кубинського конфлікту, 
що — як на перший погляд 
могло здаватися — мав у собі) 

рз Кремлю а розбудовою на 

елементи СВІТОВОЇ ВОЄННОЇ ПОт 
жежі, дозволяє зробити, прн-
наймиі, частинні висновки з 
того, що сталося. Прн тому ці 
висновки відносяться, не так 
до самої Куби чи Кастра, як 
до справжніх акторів драми, 
яка на кубинському тлі лроя-
шла на наших очах в останніх 
ТИЖНЯХ. ДеЯКІ З ТИХ ВИСН0В-
ків далекойдучі. 
Сили фактичні і сили уявні 

Рудолф Челлен, видатний 
ШВеДСЬКИЙ геОПОЛІТИК І ЄКОНО-
міст початку нашого сторіччя, 
одну працю якого свого часу 
перекладено також на україн-
ську мову, писав, що тільки в 
умовах великої кризи або вій' 
ви можна пізнати питому вагу 
держав. Якщо це твердження 
прикласти до кубинського 
конфлікту, став ясннм, що у 
той час виразніше, як будь-кс-
ли, виявилося, що тільки А-
мернка і Совстський Союз є 
тими вели коде ржааамн пер-
шоі ранги, від яких залежить 
питання війни або миру, отим 
л доля багатьох народів. Ті-
льки держава такого машта-
бу, як Совстський Союз, ног-
ла дозволити собі будувати 
ракетні бази на передпіллі А-
мерики, і тільки Америка з 11 
величезною воєнною маши-
шиною могла змусити боль-
шевикїв ці бази звідтіля за-
брати. 

Водночас в днях кубинської 
кризи до властивої пропорції 
були зведені всі інші сили су 
часного світу. Совстські сате 
літи не мали іншого вибору, 
як підтримувати Москву тоді,, 
коли вона бази на Кубі буду-
вала і тоді, коли вона їх роз-
монтовувала. Китайці, яким. 
конфлікт між Америкою' і 
СССР на руку, були і є невдо-
волеиі з замирення на кубин-1 
ському фронті, але нічого са 
мі вдіяти не можуть. Навіть^ 
найбільш критичні до політи-, 
кн Вашингтону на Кубі ail' 
глійці заявили свою солідарні 
:іість з Америкою. А вже ко-
ли йде про центральний бльок,) 
то його спроможність вплину-
ти на розвиток кубинського 

убі ракетних баз була кля-
сичянм прикладом помвлхо-
воі калькуляції об'єктивних 
воєнних спроможностей. Колн 
Хрущов посилав ракети на 
Кубу, віх таки, мабуть, вірив, 
п)0 американський уряд, вад-
то трусливий для рішучої ак-
ції, обмежиться тільки. про-
тестамн на форумі Об'єднаних 
Націй. 

ЧИ Є СОВЄТСЬКА ВЛАДА В СЕЛІ 
НИКОЛЬСЬКОМУ ? 

Таке, здавалося б, Двжо- нірати роботу бригади. TpaK– 
вияве питання ставать корес-j 
пондент „Ізвостій" в числі з 
2^-го жовтня, маючи ва увазі 
селе, розташоване в Знам'ян-
ському районі Тамбовської об-
ластн — аа тисячу кілометрів 
від найближчої капіталістнч-
ної країни. Бож ніякого opra– 
нізоввиого прртвеоввтеького 
повсталий там не відбувалося 
сільрада урядувала й урядус 

не готова, П не хоче, і вона їй 
непотрібна. В умовах nposa– 
лів у совстському сільському 
господарстві, невдоволення 
народів СССР, непевносте са-
телітів, конфліктів в Китаєм 
і Альбанісю, війна для Моск-
ви могла б стати дуже небез-
печною річчю. А втім, якщо 
йде про політичну інфільтра-
цію Південної Америки,' то 
Кремль може пв робити без 
ВІЙНИ. j г? ' 'С 

Потрете, будуючи бази ва 
Кубі, московські комуністи 
мус їли бути свідомі того, що 
вона входять у .географічну і 
політичну сферу, що досі у 
важилась виключною сферою 
американських держав, зок-
рема ЗДА. Навряд чи серед 
плановиків такої політики бу-
ла надія ва те, що вони змо-
жуть вдержати свої кубинські 
бази у віддалі тисяч кіломет-
пів від совстського материка. 
Що більше, видасться сумніа-
НИМ, ЧИ В МОСКВІ КОЛЯЯЄ-
5удь серйозно думали борони-
тя режим Кастра, холн'б про-
Ти того режиму піднявся 
кубинський народ і його під-
тримала Америка. Навпаки, с 
багато причин думати, що Мо-
сква обмежилася б тоді про-
тестами на форумі ОН і атака-
мн власної пропаганди. 

Натомість те, на що Москва 
могла сподіватися і що споді-
ваеться осягнути — це вико-
рнстати Кубу для торгу а А-
мерииою аа справа ширшого 
значеная. Не можна забувати, 
що ще під час другої світової 
війни 1 по ній Сталін пропону-
вав Рузвелтові .4 його наслід-
никам поділ світу ва сфери 
російських і американських 
впливів. Подібне, зрештою, 
перед тим Сталін пропонував 
Гітлерові. Колн ж Америка на 
це не погодилася, Москва по-

конфлікту виявилась просто. ч а л а домагатися хоч би час 
ніякою. Хоч прикро це CTHi-p– 
тжувати, але моральні вартос-
ті, иа які слабші і нейтральні 
народи часто покликаються, 
мусіли в кубинському конф-і ф 0рМ Т а К 0 І легалізації мало б 
лікті поступитись перед раке- ^ y „ погодження Заходу на 
тами, бомбовнками. літаконо-' перманентний поділ Німеччи-
сцями та підводними човнами.jBH s взаємне зобов'язання: ані 

ви, ані мв не будемо втручати-
ся в чужі справи. Частинне 

Той, хто їх не мав, або мав 
замало, не міг навіть пробува-' 
ти сідати до гри в кубинсько- поладнаняя кубинської проб-
го покере, ' леми створює добрий клімат 

для відновлення таких торгів. 
До речі, не можна сказати, 

щоб совстські сугестії не мали 
прихильники) на Заході. Ана-
яізуючн ці питання, газета 
„Ню Иорк Тайме" з 28 жовт-

сялою вона поступається. 
Мовляв, як довго Кеннеді пе 
реконував Хрущова забирагн-
ся з Куби, Хрущов запевняв, 
що ніяких баз на Кубі не мас. 
Колн ж Кеннеді стукнув ку-
лаком об стіл, Хрущов поба-
чив, що діло серйозне, і по-
ступився. Це, очевидно. пра-
вильно. Але це — не все. 

Поперше, в критичних днях 
кубинської кризи виявилось, 
що, не зважаючи на величез-
ний мілітарний потенціял Со-
встського Союзу, він не с та-
кий сильний, як це могло б 
здаватися. Кубинська аваитю-

ЛеґалізацІя сфер впливів 
на овнді? 

Другий висновок, що його 
в нас звичайно роблять з ку-
бинської кризи, такий: з Мо-
сквою можна говорити тільюі 
з позиції сили, і тільки nepeafl" Ц- У' ^ ! " ^ J ! ! 0 , 1 4 0 ^ в і д 

П о д р у р в ' . 1 і с и ж ^ ^ „ " і ^ ! 5 Щ Г с х л а д а є іцюіожода'ва 
колгоспників, а колгосп „Ле-
віиськвй шлях" - якщо вірв-
ти його голові — збирається 
ось уже котрий рій навіть ви-
коватя визначений йому зго-
ря виробничий плям. 

І проте, питання кореспов-
дента мас під собою дуже по-
важну підставу. Справа бо в 
тому, що згадане сало опаву-
вала була група „ледарів і ху-
ліганів", яка - при паснвао-
му ставленні колгоспного на-
селенна — фактично гіеребра-
ла всю владу в свої рука; 

Причиною - цього „держав-
вого перевороту" було — ва 
думку кореспондента „Ізвсс^ 
тій" -г- те, що в селі Наколь-
ському люди тримаються на-
різно і кожне думає лише про 
себе, про свої власні інтереси, 
не дбаючи про інтереси кол-
госпу й соціялістичноі держа-
ви. І на цьому, мовляв, грали 
підривні елементи. Вони СТЄ-
рорнзувалн село, і голова кол-
гослу з сільським партіЙНО-
комсомольськнм активом не 
відважувалися с т а в и т и їм 
спротив. А міліціонер з „на-
родною дружиною", що своїм 
найпершим завданням мас по-
борюватн бандитів і хуліга 
вів, — взагалі не подавали го-
лосу, мовчки сприймаючи по-
діі. 

„Тепер нелегко відновити 
крок за кроком, — пише ко-
респондент ,Ізвсстій" — як це 
сталося, що хулігани стали 
погрозою всього села і ніхто 
не пробував їх приборкати. 
Але факт залишається фак-
том: вистачало п'яним леда-
рям заглянути на фарму, як 
доярка ховалися по кутках, а 
дорослі чоловіки, ті, що не 
раз дивилися смерті в очі на 
війні, розгублювались ft ті-
кали". 

Кореспондент відверто при-
знасться, що „в обороні COBCT– 
ської влади і'її престижу, в'6-' 
бороні рідного колгоспу" ВИС-
туггила в селі одна-одннм лю-
дина: колгоспний бригадир 
Єлагін. член комуністичної 
партії і депутат сільсько! ра-
ди. Звертаючись до населення 
села Някольського, кореспон-
девт з докором питається: 

„Колгоспники, ви ж самі 
обрали Єлаґіна своїм депута-
том. Вій боровся з ледарями й 
хуліганами і захищав, як тіль. 
ки міг, не себе — колгоспне 
добро, ваш спокій, і згинув 
він у боротьбі, як гинули СОЛ-
датн, захищаючи совстську 
владу". 

Група „хулігапів і ледарів", 
що опанувала с. Ннкольське, 
винесла Єлаґінові. сільському 
активістові, вирок смерте. 
Про це знав голова сільрада, 
знала міліція і „народна дру-
жнна". 51ка ж була їх на це 
реакція? — Бонн уклали акт, 
в якому сказано дослівно, що 
,,Слагїн може в цій справі 
звернутися до народного суду, 
як приватний обвинувач". 
Ось як стероризоване було сі-
льське начальство! 

І Єлаґіна вбили „ледарі і 
хулігани", закололи трійчата. 
ми вилами на полі, біля трак-
тора, коли підійшов він nepe– 

тинного здійснення цього пля-
иу у формі визнання за нею 
легальносте повоєнних підбо-
їв у Східній Етролі. Одною з 

кинути всі „міти" і „пропа 
ІГанду", то основні принципи 
американської закордонної по-
літикя у відношенні до СССР 
полягають в тому, щоб: 1) 
„жити і дати жити", 2) „noro– 
дитйсь на комуністичну конт-
,ролю половини Европи та ве-
ЛИЧеЗНИХ Територій РОСІЇ і ТО-
.леруватн могутній вплив Со-
встів та китайців на такі кра-
Іни, як Фінляндія або Бірма. 
визнаючи водночас інтереси 
комуністичного бльоку в ці-
лому світі". Якщо так, тоді від 
такої політики зовсім н6дале-

(Закшчення на crop. 3-ій) 

ториста його не бороиали, во-
вв посідали на машину і чнм-
дуж поїхали геть, подалі від 
б і д а . . . ' 

Хулігани знову появилися в 
селі, захопили колгоспного 
воза і догнали аа фарму, щоб 
розправитеся з тими особа-
Ма, які уклала ярота дах акт. 
Не знати, чим би все те скін-
чилося, амба до села ае нас-
піли з раиоиового міста ао-
мічннк прокурора, слідчий та 
ляйтеяаат мідщй. Після aane– 
клого опротиву представники 
влада "- одна з пораненою 
ногою, другий із скаліченою 
рукою — Хуліганів зал решту 
вала. А тут же поруч, в цей 
нас, немовби прирісши підош 
вами до землі, стояли тракто-
ркспг, комбайнери, колгосп-
цикн. Стояли і дивилися, не 
рушаючи з місця. . . 
” „Не одна рік бандита тво-
рнли в селі все, що хотіли, — 
вакінчує свою статтю корес-
рондент „Ізвостій". — Hapem– 
гі, вчинила вони убивство. Все 
Иа видноті, все на очах людей. 
Тож, даруйте, чи не можемо 
мх тут поставити питання: а 
Чи є в селі Нихольському со-
вєтська влада?" 

Коли в такий спосіб цент-
ральннй орган советсьхої вла-
дн, московські „Ізвсстія" став-
лять справу, тоді звичайно на-
^ирає вона всесоюзного резо-
нансу. І тоді підсовєтські лю-
дв догадуються, що не йде 
тут про якесь там село Ни-
кольське, а йде про щось ку-
дп більше. 

,Дзвсстія" з 15-го листопа-
да подають широкий penop– 
таж з села Ннкольського, де 
відбувався показовий судовий 
процес над убивцями Єлаґіна. 
На тому процесі один з нико-
льськнх комуністів каявся: 
„Ми, як боягузи, відступили 
перед жменькою хуліганів І 
злочинців, поховалася по кут-
ках, не дали нищівної відсічі 
злочинним елементам". Оче-

1 видно, вирок для всіх тії д суд-
них буде один: розстріл. Ну, 

(і звичайно, як буває в таких 
випадках, вже полетіли із ово-
їх постів більші Й менші на-

(чальникн: голова райвикон-
кому, начальник райояового 
відділу міліції, голова народ 
ного суду . , І і 

Бавднтиам Л -' я^ліґяаство 
широкими хвилями розілля 
ляся по Совстському Союзу. В 
Америці називають це дуже 
прикре явище „молодечою 
злочинністю". Але коріння 
його різне в Америці і СССР 
І тому розгром колгоспної 
фарми в селі Ннкольському 
і замордування а к т и в і с т а 
— це не просто хуліганство, 
не просто бавднтиам. Це -
також вияв органічної нена 
вистя до колгоспної системи і 
сільських активістів - комуніс. 
тів. Тому й ставить кореспон 
деит ,Ізвсстій" всю цю enpa– 
ву в політичній площині. 

В. С-ко 

НОВОМУ д н ю 
Що дань вовна -

Нова сторінка. 
Життя нечнтаиого тома. 
Твори! дерзай! 

буття хвилинка. 
Поки вогонь 

не загасать втома. 
Життя — незмірний океан: 
Стихій, горінь, 

безмежжя плавань, 
Новому дню співай пеан. 
Човен причалюй 

в тиху гавань... 

М. МАТУЛА 

Верне Аятопенко-Давндовнч 

ЗА ШИРМОЮ 

кавбаси, а потім узяла шма- грав свою ролю, тоді як інші 
точок і їй стало зле. вирнна- ще грали далі... 

Р О М А Н 

(41) 
і ^ О ^ 

ло ще багато - багато дріб-
ннць. які він механічно аа-

о :фіксовував у пам'яті раиіїп, 
U ; не надаючи їм ніякої ваги, а 

! тепер вони з невблаганною 

Кілька хвилин вони мовч-іа хтось інший, йому, як ;пка-
кв стояли коло письмового і реві, було б прикро. ЩО XBO-
сТолу. Стримуючи своє внут-Іробу діягностував не ВІН, 

об'єктивністю стверджували 
діягнозу. Він пригадував їх 
поза своєю волею одне за од-
ним і все питав себе: ,.Як же 
як могло статися, що я нічого 

рішав хвилювання. Ходжасв J інший лікар: йому було б не- того не помічав 
Усе, що відбувалось тепер 

Мозок його тільки спрнй-
мав слова, не розбираючи їх 
поняття, і недбало відкладав 
їх кудись нагіік, а просто пе-
ред ним стояло оголене, бо-
лючо - реальне, страшне Тз 
споїй правді: мати хвора на 
рак, рак стравоходу одну 
з найтяжчих і безнадійних, 
надто прн задавненому стані, 
форм раку... 

І знову, і знову перед ний 
навколо, було ніби завішане І ставало питання, на яке ціні 
густою марлевою сіткою. Він 
чув. як Ходжасв казав йому, 
що треба якнайшвидше зро-
бити рентгенографію огруд-
дя, чув ,як він радив йому не-

замаслено дивився у вікно 11 приємно й соромно перед на-
егіокійно казав: J чальником. що він прогледів 

- Розуміється, колн ми неіу хворої рак. тоді як симпто-
мдемо рентгенолог!чні!х дв-ІМН були такі виразні, що ви-
ннх, не зробили зондування. Іпадон можна було б назвати 
МИ не можемо робити ніяких ..студентським раком", який 
остаточних висновків Це)легко може розпізнати й не-
тількя припущення, один із досвідчений студент . медик. І гайно взяти відпустку; Олек-
варіантів... До того ж. т;^бі Але це була його мати, мати, і сандер Іванович зрозумів, що 
перше відкинути можливість що жила з ним поруч яку він j про хворобу матері знають 
функціонального захворю-, бачив щодня, мати, яка пе-Іуже й інші, бо Пісочкіна 
ваявя стравоходу, можли рад його очима марніла, cox– 1 умовляла стару завтра ж їха. І давала, що спить, його мати" 
вість новоутвору серелостіи- ла, згаса^іа. л він нічого того і ти ло району й обіцяла при-ІОлександер Іванович напру-
ня, або, нарешті, навіть анев-іяв помічав' Не помічав. і'слати по неї з тропічної стан-
ризму аорти... Проте, ви самі і як лікар, і як син. Як це j ції підводу; чув навіть, як 
розумієте... - Ходжасв сщв-і могло статись?.. і дружина пошепки питала Пі-
чутлаво подивився на Олек- Н(. ІІК л т а р а я к ЛЮДина,jсочхіну: ..Це не заразне?". 
сандра Івановича і прмглу- м а т и я к о ; небезпечно хвора, Т а 
шеннм голосом закінчив ,ІІН уЖ(. н е с у м н і в а в с л , 
Симптоми дуже підозрілі... і слушно.ті страшної яіягвозя 

не міг знайти собі відповіді: 
як це могло статися ?.. 

ХІХ 

Йому застелено постіль яа 
канапці в його кабінеті, як то 
він просив, але спати він не 
міг. За ширмою спала, чи у-

все це він сприймав уже 
.ua.u-Ku. ніби 

В пам'яті виринуло, як нещо- j лось десь на 
воно відбува-

сцені в якійсь 

що, ніщо, крім вчасного хі-
рургічного ножа, не може 
спинити. Вчасно!.. Рак crpa– 
воходу нічим себе попервах 
не виявляв, і перші симптоми, 
перші скарги хворого а'явлл-
ються звичайно тільки тоді, 
коли хвороба зайшла вже да-
леко. Мата ніколи не скаржн-
лась, навіть сьогодні вона не 
спитала ні Ходжасва. ні са-
мого Олександра Івановича, 
йоли Ходжасв поїхав, - яку 
ж хворобу знайшли в неї. 
Сашків начальник та й сам 
Сашко, що. хоч і силкувався, 
кінець - кінцем, опанувати се-
бе й бути при матері спокій-

1 ним, та це кепсько виходило 
ИІ нього. 

Коли ж, коли могла поча-
тась у матері підступна, не-
щадна хвороба?.. Олександ-
^ер Іванович намагався прн-
гадати, колн сама почала ма-

жував слух, щоб почути її ди- ^ марніти, КОЛИ ЗМІНИВСЯ їй 
хання. але за ширмою було,^лтпій. клин вона стала CVM– 

ся страшна руйнація, яку ні-, відмежувало П від усього тс- дружина, йому ще більше 
го, що живе і ще буде жити, 1 здавалося, що вже — по всьо-
тоді як його мати незабаром 1 му, що мата вже вмирає і 

X 

тихо 
Мати ще житиме який час; 

- два, три місяці, може пів-
року, може навіть більше, та 
однаково вона вже ирнре-
чвна. В її кволому організмі' 

Якби це була не його матГГ, давно мати вГдмовилась від важкій драмі, де він уже al– поволі, але невпинно точить 

настрій, коли вона стала сум 
нрю, мовчазною, але йому 
злирр”О^", що мати ввесь час 
відколи він узяв її до себе, бу-
ла однаковою: худою, мов-
чазною і зажуреною. Тільки 
сьогодні, віднині, між нею і 
ним стало ще щось, що різко 

мас вмерти. Це щось, як жи 
ва, третя істота, було тепер 
невидимо тут, у кімнаті, при-
чаїлось за ширмою коло ліж-
ка матері й нечутно витискає 
з життя його сумну, покірну 
матір. І це воно принесло 
сьогодні з собою до прямі-
щення дух приреченосте й 
неминучосте, аж навіть Ніна 
Олександрівна круто зміни-
лась: розмовляла тільки по-
шепки, крадькома й з остра-
хом поглядаючи на свекруху, 
скрушно зідхаючн, й нічого 
не давала свекрусі робити. 
Вона сама принесла з кухні 
вечерю, до якої, крім неї і Ва-
сі. не доторкнулися" ні ЧОЛО-
вік, ні, поготів, свекруха, за-
стелвла свекрусі ліжко, ста-
ранно вибивши матрац і по-
душки, щоб старій було м'як-
ше лежати, й зовсім не здиву-
валась, колн Олександер Іва-
нович попросив її застелити 
йому окремо в кімнаті, де 
спала його мати. Та саме від 
цісї запопадливосте й ба-
жання прислужитись свекру-
сі, що їх тепер раз-у-раз ви-
лвляла у різних дрібницях 

дружина тільки поспішає ви 
рядити її пристойно в остан 
ню путь... Це нервувало його 
і, коли дружина близько ко-
ло нього проходила, він на-
магався не зустрічатися з 
ВСЮ поглядом. 

Так, мати ні на що не скар-
зенлася. Школи не нарікала 
вона на свою долю. А коли 
доля, що одних чомусь пе-
стнть, а інших несправедливо 
обмиває своєю ласкою, під-
оувала їй вове горе, нову бі-
ду, вона тільки журно xasa– 
ла: „Так судилося...", „Не 
так сталось, як гадалось..." І 
з дивовижною покорою несла 
далі до невідомої мети своє 
горе, свою любов, своє над-
ламаие сиротливе життя... 

Мабуть, і сьогодні, яхбн 
тільки Олександер Івановичі 
міг розповісти їй усе про її 
хворобу, об'єктивно змалюва-
ти безпорадність її становн-
ща, вона тільки зідхвула б і 
теж сказала б: „Так суди-
лось..." 

З fiWOpyCaJ^fO ШИТТЯ 
за кордоном 

У порівнянні з українсь-
кою, білоруська політична е-
міґрація кількісно невелика; 
вона скупчнлася .найбільше в 
АзіернпД. ' Tyf в білоруські 
церкви, Н”Г̂ УРТ1 доми, клюби, 
курси білору^ознавства, хо-
ри; тут виходить „Бюлетень 
Ради Білоруської Народної 
Реопубліиа" (.ОЛірЬс речник 
білоруської еаиграції, часоавс 
„ВацькавщінУ^ виходить у 
Німеччині). У ' 

Важливою' подіаю в яштті 
білоруської еміграції були від-

1 відннн президента уряду БНР 
в екзнлі at. АТЗрамчнка ріалах 
міст З'єдинениХ Деряавв. У вн-
слід! тях відвідна був сформо. 
ванни новий уряд1 БНР вскла. 
ді з незмінним президентом: 
Кушаль Фраяіфіїак — голова, 
Кевдкш Василі'— секретар 
фінансів І заступник голови, 
Запруднік ЯСаха — секретар 
інформації, Кажан Віталі -
державний скарбних. Фіная-
сувавил оправ, поїздок, npeco– 
нах видань і і9 пі представвв-
ків свого керівництва білору-
ська еміграція провадить 
шляхом добровільного 0П0-
даткування. 

Президент уряду БНР в, ех-
зилі М. Абрам'чнк виявляє ве-
лику активщрть, стараючись 
зацікавити , сціт, проблемою 
поневолених ,',нцродів та enpa– 
вами биорусьхргр народу зок-
рема. За останній час він із 
Франції відвідав, крім Амернг 
ки, Бельгію, Англію, Західню 
Німеччину. Bia– затвердив ін-
формативну статтю про Біло-
русь для збірника про народи 
Паризького Бльоку (вийде ан-
глійською мовою); звернувся 
спеціяльннм листом до Аме-
ряканського Комітету, в яко-
му поставив питання про по-
шнрення білоруських npor– 
рам у радіо.,, Свобод а" в Мюн-
хені та про Інадіональне пог-
либлення тих програм; вів по-
робав заходи^ щоб у підготов-
лювані тепер"в Гамбурзі ра-
діопередачі із ЗахідньоІ Ні' 
меччинн включено передачі 
білоруською Мовою. Впродовж 
чотирьох днів президент М. 
Абрамчяк, в супроводі радни-
ка У. Бортніка, відбував ін-
формативні розмови про БІ-
лорусь з представниками за-
хідньонімецької влади у Бон-
ні. У Бельгії він поробив за-, 
ходи для отриманий б!лоруса-
МИ стипендій иа універснтет-
ські студії. В Англії виступав 
на зборах Згуртування Біло-
русіа Великобританії та пе-
ред польською громадою а 
Лондоні, на запрошення това-
рнства польських професорів. 
Там говорив він по-білорусь-
кому. Ректо'гли'Йольського у-
ніверситету в Англії підкрес-
лила необхгднтсть міцнішого 
зв'язку польської еміграції з 
білоруською. 

Хоч білорусів на еміграції 
відносно небагато і хоч вони 
не раз мають Уруднощі із збн-
ранням націрнального подат-
ку, все таки вони самі опла-
чують радіоарограми білору-
ською мовою -ВІ Беланському 
Національному 'Радіо, де ма-
ють змогу говорити правду 
про національно . соціяльае 
поневолення Росією Білорусії. 

Також, без' огляду на фі-
нансові труднощі, не тільки же 
заннкає, а й розвивається saw 
давнича діяльність білорусів 
за кордоном, їхня рідна літе-
ратура й наука. Нещодавно 
вийшло нове (число ілюстрова. 
ного журналу' „Бсларуская 
Моладзь" (да^Мі̂ вне — по-бі-
лоруському "й. ^ю-англіисько-
иу); вийшла^ перша книга 
,,Заліси" Білоруського Інстн-
туту Науки; йь Мистецтва, за 
редакцією діра ^. Стаякевача 
(там с цікава праця про enpo– 
тив на Білорусі русифікацій-
ним заходам оовстської вла-
ди); вийшла повість „Зма-
гарвия flapori'ttA. Акула, з те-
матикою другої світової вій-
ни і т. д. У Ню'Иорку BHXO-
дить „Бюлетень Ради БНР", 
що містить, ,'агім офіційних 
повідомлень уряду в ЄКЗИЛІ 
та інформацій гіро життя бі-
лорусів за кордойом, змістов-
яі віяповіді-релліни coBCTCbKiv. 
газеті „Голас Вадзіма", ирн-
зиаченій для білорусів - еміґ-
рантів. '.'. 

Цікава найновіша Інформа' 
ція з білоруського Полісся, о-
держана від дюл^Й, які недав-
но прибули на Захід. Люда не 
вірять там у'тривкість сучас-
ного політичного чтановяща і 
чекають „ксупь. вже нарешті 
росіян викинуть, з Вілоруси.ь; 
населення цікавиться західні-
мн радіовясильнями, що пе-
редають свої програми білору-
ською мовою, гх; про передачі 
„Голосу Аліерака" кажуть, 
що „большеавкя водять аме-
риканців за ніс"," а найкраще 
сприймають Есцанське Націо-
нальне Радіо." -",. 

- В. Гальчук 
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КУБИНСЬКА ЛЕКЦІЯ 

до ЗУАДК у Фяладедфіі: United lftraisltti Amerjtea Relief Committee, P. 0. Box 1661, Philadelphia 5, Pa. 
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KO до минмшд леґальностн 
повоєнних совстськнх відбоїв. 
Коли Москва вннагатине та-
кої тйитиЛ статусу кав ав 
ціну поступок яв Куві, це 
абільшуе в шаясв. Прн чому 
не кожна, зайувал, що, хоч 
під пеком t'вуєреванської 
бльокади Хрущов ніби скапі-
тулював, в ' M B M виграв, а-
мернкансисвн успіх доволі мв-
лнй, якщо його ціною маля б 
бутя гарантії д^я Кастра і лв-
галізація совітського ставу 
посідання в Евролі 

Нарешті, треб^ Ще прнга-
датн, що від якогось часу на 
акернканськсмЗовстськнх вза-
смннах лежить тінь комуніс-
тнчного Китаю. Нічого так не 
прагнуть яв Заході, як по-
глвблення непорозумінь між 
Китаєм і Совстським Союзом. 
Як писав „Ню Иорк Тайме'' з 
20-го листопада „розрив між 
ними розкрив ои зовсім нові 
перспективи як для Cosexca– 
ко! Росії, так і для Заходу, бо 
вони одного дня мусіли б ста 

(Закінчеияя to crop. 2-ої) 
кубинській кризі кубинсько-
го яароду, в тому числі й тих 
учасників кубинського внзво-
льаого руку, які цо невдалому 
висаді в квітні 1961-го року 
опинилися в тюрмах або яв 
еміграції? На жаль, треба ска-
зати, що їхня роли в останньо-
му конфлікті, була мінімаль-
яодо або й ніякою. На оолітн-
ку Америки у відношенні до 
Москви чя Кастра вони ніяко-
го впливу не мали. Що б!ль-
ше, вони мусять тепер paxyea– 
тися в можливістю легалізації 
режиму Кастра за ціну nopo– 
зумівня між Вашингтоном і 
Москвою. Правда, ціна Кастра 
у його московських протекто-
рів також' не багато більша. 
Для яях вія - інструмент 
гри, в не суб'єкт політики. З 
ним вони рахуються настіль-
кя, наскільки він опановує 
становище на Кубі, І рахува-
тямуться доти, поки вія їм 
вигідний. В обличчі такої не-
веселоі дійсностя кубинський 
нарід і його визвольний рух 

га". Яке значення в обличчі 
таких перспектгіи може мати 
мала Куба Т 

Кубанська лекція 
для кубинського народу 

На закінчення може nocra– 

Українська Громада міста Ню Йорку ' 
на першому місці 

ЗБІРКИ НА БУДОВУ ПАМ'ЯТНИКА ШЕВЧЕНКОВІ 
у ВАШИНГТОНІ 

Третій Список Жертводав. лядельфкпо, Ш н к а г о м та 

ти в обличчі спільного Bopo–, мусять покладатися иасамле-
ред на самих себе, на свою 
організовану боротьбу. 

Не можна сказати, щоб ця 
гірка лекція яе мала значен-
ня також для інших народів. 
які борються за незалежність. 

ти ще питання: яка ж роля в хоч би для українського. 

Вже появилася нова КНИЖЕЧКА для дошкільнят: 
ЛЕСІ ХРАДЛИВО! 

РОСТИНОВА НАЗКА 
з великими , двобарвними Малишками 

ШНИ МУДРИК-МРИЦ. 
Ціна — 1.25 доляра. 

Також можне ще Дістати кнЯЖКН цісі ж авторки: 
„ЗАБАВКИ МАРТУСГ, 
з малюнками Шив МУДРИК-МРНЦ .для до-
пжільнят. — Ціна 1.00 доляр. 
та „КОЗАК НЕВМИРАКА", 
а малюнками Хржстннм ЗЕЛЩСЬКОІ, дла ДІ-

0 jeft, пшільного візу. - Ціна XJX) доаярн. 
1 Можна замовляти на адресу: р 
І ” Ue i t CHRA?LYWA У 

158 Еаяг 7Щ Street, Apt. За П 
і NEW YORK ОТУ 9, N. Y. У 

^ ^ 
Український Кружок, ^ ^ 

пря КОЛУМБІЙСЬКОМУ УНЮЕРСНТЕТІ 
' - в л а ш т о в у є -

в В7ЯТНИЦЮ, 30-го ЛИСТОПАДА 1962 р. 
в год. ТЛе' вечервм 

и УКРАЇНСЬКОМУ ІНСТИТУТІ АМЕРИКИ, 
вам 2 E ŝt 79th Street - New York, N. Y. 

ПАНЕЛЬ 
, на тему: 

„ДО ВИТАННЯ ПЮМАДЯНСТВА 
'ТА СТУДЕНТСТВА". 
В панелю беруть участь: 

рвд. І. ЮЕХРІШ МГр. К. САВЧУК 
д . р М. ПРОКОП Лариса ГАНУЩАК 

Я-В BU 4ІАДОХ Мартв ЦЕГЕЛЬСЬКА 
, Мартв САВЧЛК 

,. г є 
ПРОСИМО ГРОМАДЯНСТВО ТА СТУДЕНТСТВО 

ГІ^О ЧИСЛЕННУ УЧАСТЬ. 

ців, д а т к і в і п о ж е р т в 
на пам'ятник Шевченкові 
у Вашингтоні, приносить сен-
саційну вістку: 

Комітет Пам'ятника Шев-
ченкові м іста Ню Н о р к у 
(Маягаттен та Бронкс) своєю 
останньою збіркою в сумі 
S 2.838 поставив українську 
Громаду міста Ню Иорку на 
п е р ш е м ісце . В списку 
поміщено 44 громади, що досі 
зібрали і переслали до Kpa– 
свого Комітету збірка в сумі 
понад 5 1,000, між ними на 
першому місці — вперше міс-
го Ню Иорк (Маягеттен і 
Вроикс). 

Коли в червні 1961 Комітет 
в Воффало голосив влконан-
ня своєї квоти, то Комітет Па-
м'ятяика Шевченкові в Ню 
Иорку щойно почав огляда-
тися і стояв далеко поза ФІ-

Храмове Свято в парафії св. Покрови 
в Петерсоні, Н. Дж. 

Випадково я потрапиь на 
Храмове Свято в парафії св. 

Клівлендом. Нині між 44 ук-
раїнськнмн громадами , місто 
Ню Иорк стоїть на першому 
місці збіркою в сумі 21,209.74 
долярів. 

В третьому списку Ню Иорн 
занотований датками від 4-6зе 
товариств яа суму 240 дол 
232 індивідуальних жертво, 
давців иа суму 2,598 дволярів. 
Крім того 6 жертводавців на-
діслало свої датки безпосе-
редньо і то яв суму 345 дол. 

Отож врешті Ню Иорк яа 
першому місці! Однак поін-
формоваиі ще ft тепер припу-
скають, що досі з українців 
міста Ню Иорку тільки одна 
п'ятина зложила свої датки 
на будову Пам'ятника- Шев-, 
чеикові у Вашингтоні. 

Крайовий Комітет 
Пам'ятника Шевченкові 

в Америці 

Листопадові Роковини ОБВУА в Рочентері 
3-го листопада о год. 6-ій 

вечора відбулися ширші exo– 
динн членів ОбВУА пря спів-
участі запрошених членів 1-ої 
Української Дивізії та УПА в 
залі гр.-кат. церкви св. Бого-
явлення прн вул. Картер для 
відзначення Роковвн Лнсто-
падового Зриву 1918 р. 

Того ж дня в тій Же церкві 
відправив молебень за спокій 
душ поляглих героїв парох 
Всч. о. Городецький. Після 
молебня учасники зібралися 
в шкільній залі, де відбувся 

військовий апель. — Д . Хоп-
тяк запросив до слова д-ра 
Лева Рубінгера, котрий виго-
лоснв д о п о в і д ь на тему: 
„Світлі ДНІ Листопадового 
Зриву", яку присутні прнйня-
ли рясними оплесками. 

Після доповіді, голова 06-
ВУА Д. Хоптяк віавав пря-
сутиіх вшанувати пам'ять 
ПОЛЯГЛИХ ГерОЇВ ОДНОХВЯЛИН-
ною мовчанкою. 
Вкінці була товариська ryrip– 
ка при скромній перекусці 

Ю. М. 

Хт 

U 

О М П М Н М П Н М И О М І І І Ш І Н І М Н ' 
УКРАЇНСЬКЕ АКАДЕМІЧНЕ Т-ВО „ЗАРЕВО" 

влаштовує ДОПОВІДЬ 
„УКГАШСЬКІ НКОКЛЯСИКИ'' 

інж Євгена Моланюна 
в СУБОТУ, 1-го ГРУДНЯ ц. щ 

год. 7:00 вечора, 
ш УКРАЇНСЬКОМУ ШСТИТУТІ АМЕРИКИ, 

2 Іст 79 вул. 
H M l l K M H M l M M t M M M l M l l l l l l l H t l l H j 

f 

Покрови в Петерсоні, і рішив 
про це написати до ,,Свобо-
дн". 14-го жовтня побачив 
гурт людей на хіднику, і ба-
чнв, як з автв вийшов Внсо-
копреосвященняй В л а д и к а 
Мстислав. 

Привітливо привітавшися з 
людьми, Владика пішов до 
настоятеля церкви о. прот. 
Шпаченка. Кілька хвилин 
пізніше Владика пішов до 
церкви, на дорозі його зуст-
річаля квітами учні рідної 
школи. На сходах церкви з 
хлібом і с іллю зустрів його 
голова парафіяльного уряду 
п. Комар. В церкві Владику 
зустрічали отці духовні: о. 
протоерей Шпаченко, о. прот. 
Хворосттй, О. Желехівський, 
о. Коваленко і о. протодіякон 
Рнбачук. Хор співав ,Лостой-
но". Хор великий, з сусідньої 
парафії св. Вознесіння з Па-
сейку з диригентом проф. 
Шевчуком, прийшов ЗВЄЛИ-
чатя архнерейську Службу 
Вожу. Проповідь виголосив 
Владика, закликаючи вірних 
до дальшої праці. 

о. прот. Шпаченко запро-
сив всіх присутніх на обід, що 
відбувся в польському народ-
ному домі. Туди прибули три 
хори з Пасейку і танцюваль-
на група. З появою на залі 
Владики, хор „Дніпро" під 
диригуванням проф. Глинсь-
кого відспівав ,,Многая літа". 
Хор ім. Лисенка під дирнгу-
ванням проф. Шевчука від-
упіпаа „Отче наш" (Вербиць-
КООГ). 

' Після благословення Вла-
дики почався обід. Тостмайст. 
ром буН о. протоерей Xopoc– 
тій. Перше слово виголосив 
Владика Мстислав заклнка-
ючи людей, щоб не забували, 
якого вони роду і пригадав 

УКРАШСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК g 
у США І 

ПЛЕНАРНА 
НАУКОВА КОНФЕРЕНЩЯ 

Доповідь проф. Юрія В. Шевельова: 
„УКРАЇНСЬКЕ МОВОЗНАВСТВО НА УКРАЇНІ 

(iaes-іаві)". 
Конференція відбудеться 

в СУБОТУ, 1-го ГРУДНЯ 1962 р. 
в 8-ій год. вечора, 

в будинку АКАДЕМІЇ - 208 В^ч-г 100 вул., Ню Иорк. 
УПРАВА АКАДЕМІЇ 

Увого! АТЖіияяГ'г Умгв! 
В суботу, 1-го грудне 1962 р. 

в залі ^ ^ 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОНУ, 

аРн 4655 Martie Street - Detroit. Mkh. 
буде внейідленяй ФІЛЬМ під заголовком: 

"FRIENDSHIP 7" JOHN GLENN 
ПОЧАТОК: в год. 7:00 вечором. 

Запроо:усгьсл всіх членів УНСоюзу і все місцеве 
Громадянство. 

О 
По висвітленні фільму: 

ЧАЙОК З С О Л О Д К И М . 
ВСТУП вільний. 

УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК 
у США 

ІНСТИТУТ ШЕВЧЕНКОЗНАВСТВА 

НАУКОВЕ ЗАСІДАННЯ 
Доповідь 

проф. Володимира В.' Міяковського: 
ДВІ ОСТАННІ КНИГИ ПІЧ) КИРИЛО-МЕТОДПВСЬКЕ 
ВІ'АТСТВО" (Жорж ЛІОСІЯІІІ та Петра ЗвАоичжовгмслго). 

Засідання відбудеться 
в НЕДІЛЮ, 2-ГО ГРУДНЯ 1962 р. 

в в год. SO хв. вечора, 
в будинку АКАДЕМІЇ - 206 Вест 100 вул., Ню Иорк. 

КЕРІВНИЦТВО ІНСТИТУТУ 

справу будова Церква Па 
м'ятнвка. І ва Лого зающц 
збірка ва Церкву Пам'ятник 
дала S 280. Голова парафі 
яльноі управи п. Комар до-
жертвував ' 100. 

Після промов почався віг 
ступ хорів: Хор їм. Лйсевка 
виконав „Блажен муж", „Ой 
зівпіла зоря", „Слава на небі 
Богові", „Всі ви хлопці Оала-
мутв" і „Сусідка". Хор ім. 
ЛИсевка заслуговує иа велн-
ку увагу. Вів виконав духов-
кі пісні. — Хор „Дніпро" в 
сумівськнх одностроях при-
гадував Січоввх Стрільців. 

Потім шіступнла танцю-
вальни група ПІД керівшщ-
твом інженера Бакальця. Бу-
рю оплесків отримав тандіо-
рист В. Юрчевюк за танець 
„Чумак". І ось виступ хору 
,.Воян" під диригуванням п. 
К о с т и шина, який виконав 
пісні „Через поле пщрбкіав.". 
„Україно, зоре", „Огні го-
рять", „І в нас, і в вас". Шс-
ня „Через поле пщрокео" прв-
вернула увагу всіх. Сольоспї-
вя п. Р. Микита: і пані А. Ма-
каренхо були виконав! чудо-
во. В сольоспіві пані А. Ма-
каревко в и л и л а страдання 
розпятого Ісуса Христа. 

Це храмове свято в napa– 
фії св. Покрови в присутвості 
В. Преосвящ. Владики Мсти-
слава прийшло у високо-релі-
гійному піднесенні парафіян 
і присутніх, і настоятель па-
рафії о. прот. Шлачевко cep– 
дечно дякував всім, одо зве-
личали це свято. — Це був 
день огляду українських евл 
в Петерсоні. День огляду ва-
шоі української едности, соді. 
дарностн і цапінх спррмовс-
ностей. Велика заслуга в 
організації цього Свята нале-
жить голові Комітету для ПІД-
готовкн Храмового Свята ц. 
Юрченкові і сестрицтву цієї 
парафії. С. Ч. 

Відзначення Листопадових Роковин 
у Денвері, Колорадо 

,4^го листопада українська 
громада в Денвері відзначи-
ла, 44-ті роковини Листопадо-
8огр Зриву Святочною Ака-
демісю, влаштованою місцс-
^вм. Відділом УККА. 

Скромно, але гарно приб-
раиа сцена; тризуб, символ 
української державности. в 
центрі та знаменні дати на 
килимі притягали зір гляда-
ча, пригадуючи йому про зна-
менну подію. 

Досконала, хоч і дискусій-
на деякими точками свого 
змісту, святочна доповідь го-
ловиого доповідача п мгр. 
Івана Костюка докладно вис-
вітлила Чин Листопадового 
Зриву, його вагу в відроджен-
ні української державности, 
причини поразки та nporpa– 
яоІ військової боротьби за 
Львів. 

Доповідач вдало та слушно 
підкреслив, що акт 1-го лис-
толада с символом прагнення 
іахідніх українців до держап. 
ности та с актом соборяиць-
кого українського пвтріотнз-
му, котрий був доконаний в 
ім'я незалежяостн цілої укра-
інської нації. 

Дналізуючи історичні події 
ловрвідач правильно зазна 

"THE UKRAINE SWINGS" 
Нові ритми в українській музиці 
Записано на „Гай-Фаіі" і на „Стерео" 
12 відомих українських народній пісень, виконаних 
у джазовому американському стилі - оркеетрою 
САЛ Де ФЕО ^ ^ ^ т л А:АШЬ-

,Хай-ФаЯ" S3.95 -ц „ЬтаГ 1^.96 
Питайте у, найближчому МАГАЗИНІ ЙДАЇШОК, 
чи шліть ,^ош ордер", або безпосервдньоил адресу: 
U - T A R R e c o r d s 
142 SECOND AvENUB W NEW УОЯК 3, N. У. 

^ Забезпечення 
коштує 
так малої 

^ Б р а к 
забезпечення 
коштує 
так 
багатої 

Ф Забезпечіться 
в Українському 
Народному Союзі! 

УКРАЙЇЄШ КОЛЬОРОВІ'^іідМИГЖіЙет 
4 ceplfi. нове видання. 

на доброму папері 25 картчк і ков і посилкою 52.00 
100 карток 3 ков 1 посилкою je.00 

Дохід з продажу картіж призначепин на будову шгко-
ли. Замовлена просимо слати яа адресу: 
BUILDING COMMITTEE of st. MICHAEL^ U. O. CHURCH 

321 -– 5ih Avfc. N. E^ Minneapolis, Мит. 

Щмтіф йадгатсьтій З'їзд УНДС в ЗДА 
1-го грудня відбудеться в 

Ню Норку шостиі Делегат-
ськвй Зізд Українського На-
діовальво - Державного Сою-
зу в ЗДА в участю канадій-
скких госфй, в валі Катедрн 
ся. Вооодшшра, ЇЛО Вест, 82 
вул. Відкряття З'їзду буде о 
3-ій год. по полудні 3 ДОПО-

відямн виступлять: пані На-' 
таля Холодна на fBWy — ,Jl^ 
і Уснерівсьяа молодь" св івяс. 
6. Пастернак а Канади на 
тему - „Україна і украївсь-
ка еміграція. 

1 0 7-ій год. вечора, в і д б у д е 
ться приняття д л я гостей і 
учасників З'їзду. ' 

, Є . П. 

Помер ел. п. Д. Мальчеський 
Миш. — 9-го лвс- вала сестра його 

хооада розіяділася во Дітро-
йті сумна вістка, що помер 
Д, І̂ альчаськвй. Його смерть 
булв боліочнм ударом не ли-
дю для, найбдіжчої родини 
домерлого, але також для 
всіх твжд ідо Дого знали і а 
внм дружило, бо Покійний 
був Діримірннм мужем і бать-
ком, jSys. релігійннм і axTBB– 
вям ч л е н о м громадського 
жзггтя. 

Д. Мальчлський народився 
в і8Й8.роДі, в містечку Мель-
квцд, Ворвдівськоп) повіту а 
західній Україні. До Канади 
ПОТ0УВ- жолудям длюппвм в 
1914 році, до своїх двох бра-
Тів у Вінніпегу, Маяітоба.. 
Згодом став ва працю в заліз. 
Йодорожній компанії „Q1 Н Р" 
І в 1920 році одружився з Ма-
рісю р роду Проведе, Вув ці-
ле свос життя активним на 
релігійному І народному по-
лі. Належав До гр.-кат. па-
рохії св. о. Няколая, де був 
секретарем 18 років, і був 
Довгі роки в шкільному ко-
ійтеті. 

Д о Дітройту, Мнш.. переб-
рався в 1968 році, де перебу-

Катерина, замівша .ОкнськаК 
Тут належав д о пдрохії св, 
Івана Хрестителя і до Ухрвл 
Інської Мншиґеисько! ЛЬпш 

Похорон відбувся 12-ГО лЬь. 
тодада. Панахиду відправнв 
Всеч. о. Андрій ТрешвеВОВ" 
кий. Присутня б у л а група. 
членів „Лицарів Колюмбв", 
до яких вилежить с п и ПОВІЙ' 
його Євген. Н а місце вічно-
го спочивку відпровадив. Йо-
кійного Всеч. о. Василь Яре-
мак. П о похороні відбулася. 
тризяа, п ід час якої, водяна 
і ближчі приятелі зложили 
н а „Невянучяй Віяец^," ща,шіг 
гилу "Покійного ( 2 0 , які при-
значено на пресовий ф о н д 
„Веселки". В глибокім смутку 
лишилися: д р у ж и н а Марія, 2-
сиии, Евстахій в Вінніпегу і,,' 
Євген з дружиною, з а донь-
ка Петрішія заміжна Овербі 
в Дірборв, Миш., щваґер Ан-
тін і Катерина Ониськові в 
Дітройті, Миш., та шваґри у 
Вінніпегу, Манітоба. 

Всім учасникам палджвд і . 
похорону та за пожертви — ' 
від родини щира подяка. 

П. Д . 

с 
п 
о 
р 
т 

ИУЛ1ЛЯ, 2-го ГРУДНЯ 1962 Год. 2:30 по дол 
п пипяі' Уіф Спорт. Н а я в н у - "Ф" Sl-И Еве. і 184 вул. - College Рг^лі, L І. 

ФУТБОЛЬЩ МИСТЕЦЬКІ ЗМАГАННЯ 
між 

УСК Ню Йори - G1UL1ANA S.C. 
„ЕРЕД3МАГ: J . Ш..: И . ^ - J " j j J S R 9fffSff ^ " ^ 

М вул. Midtown Tunnel на Long island Express Way та 
Flushing, а далі Lawrence St до Пі-о( Кве иаліно. ДОИД м площу автомг 

прямо Rodman М 

чив, що Акт 1-го Листопада 
у Львові був би неможливий 
без попереднього проголощен-
ня Суверенної УкраГнськ о І 
Наролньої республіки 22-го 
січня 1918-го року та с без-
посередиьо пов'язаний з 2-им 
січня 1919 р. — актом про-
голошення Української Со-
борностн. 

Мгр І Костюк наголосив 
правду Акту 1-го Листопада, 
котрий замані(рестував, що 
горде місто славного князя 
Лева Львів, завжди був, 
с і. буде українським, а тому 
захланні сусіди українських 
територій хай зроблять собі 
З ЦЬОГО відповідні висновки. 

Найкращою тичкою Ака-
демії була лобра гра на фор-
тепіяні молодої п л встуяки 
Ірки Волянської. 

Найвідраднішнм я в В Щ є м 
Академії була п р нсутність 
молоді, згуртованої в місце-1 
внх Пласті та СУМА, котра 
СВОЇМИ уніформами прикра -

шале залю 
Прнсмно було бачити аа-

шнх наймолодших згуртова-
внх в Пласті та старшу мо-
лодь в сумівгьких одиостро-
ях, що уважно прнслухались 
до патріотичних слів допові 
дача „ с в о ю У к р а ї н у 
л ю б і т ь !" 

Подяку за вктивізапіЮ на-
Ш(м молоді в наших націона-
льннх імпрезах та П заяікав-
лення Сюротьбою Українсько 
го Народу за свот волю І 
незалежність. треЛа віддати 
проводим місцевого СУМА та 
Пласту. 

Л 3. 

П К Р К К Л А Д Я 
З Ш Е В Ч Е Н К А 

НА ЧУЖІ МОВИ 
Працюючи вид зібраи. 

ням 1 виданням перекладіг. 
з Шевченка на різні світові 
мови, розшукую за кянж-
ковнми чи журнальними 
публікаціями таких перек-
ладів особливо ж у мовах 
народів СССР (білоруська, 
литовська, естонська, чу-
васька та ін.). Хто мав би 
такі видання і міг би їх по-
зичнти, продати чн заміня-

, п р о т у писати на адре-

В. KBAWCTO 
сУо "8 v о b о d а" 
Р. О. Box 346 
Jersey ОДу З, М. J. 

Чятийтв українські книжки 
й галети, оо часте читання 
веде до просвіти, а просвіта 

це сила" 

т 
Ділимося сумною вісткою 

з Ріднею, Приятелями та Знайомими, ' 
що дня 2-го листопада 1962 р. упокоївся в Войкч 

заосмотреннй НаДсвятішими Тайнами, 

би. п. Василь КАССІЯН 
пародж. 11-го гсршія 1НКЯ року. 

Бувший адвокат в Гмроденці, Га.імчица. 

Похорони відбулися fi-го листопада 1962 року, з rpeKO– 
католицькоі пгркля щ Джоліст. Ілл. ^ 

Тлівкі осташш спочивають на греко-кжтол. цвжитарі 
в ДЖОЛІІЛ", Ілл . 

РОМАН а дружиною МАРІЄЮ — оми 
ОКСАНА а мужем д-ром ЛЬВОМ МУРСЬКІШ 

І Рідпя 

- - L - J -
^ПГГПГТ 

П О Д Я Н А 
Дня 18-го листопада 1962 р. упокоїлася в Бозі 

ваша Найдорожча 
ДРУЖИНА, МАМА і КАВУСЯ 

се. її. МАРІЯ ОСУХІВСЬКА 
з роду Мотель 

Похорон відбувся дня 20-го листопада 1962 року, 
я похоронного заведення П. Мацка до української 
кат. церкви св. Івана Хрестителя. Покійну похова-
но на парафіяльйому цвинтарі св. Івана Хрестителя 

В Снракюаах, Н. И. 
З жалем 1 в смутку складаю пнйсердечмішу подяку Of– 

цеві Деііяиові. Парохові В. Серед.,иичепі за відправу Паяа-
хИдм 1 СВ. СдужбВ Божої та за аворушлииу ироцовідь про-
гцаиня в церкві В українській мові. 

Не менша подяка Опієві готрудмякоаі Посвзфові за npo– 
повідь 1 проіцшіші в англійськін мові, як також аа участь у 
аІдліЯЦЯ Служби Божої. 

Дякую також дякоучителепі ПоснфовІ Заяць за Жалобяі 
відпривя щ Службі Божій в церкві. 

Дикую Управі Т-Ва „Українська Січ". Відд. 39 J'HCoto– 
іу 1 всім Його Членам 1 Членкам, які аоаЛИ участь В Похо-
poul. Мов подяка Управі і Члеїш^і Українського Народного 
Дв^у за Ія участь. Як також подяка Організації ВІдроджен-
ня Укрвінк, Відділ ч. в, та Острицтву НаЛсвятіяюго Серця 
Христового. 

Не всялі ввскааатя подяку всім тим численним Друзям, 
З?тйймям 1 Товаришкам ПокІАноі, які лло:еті.тн пожертви на 
Служби Божі, за вінки та за цвта, які буяв до послуг в По-
хороїц. Щира подяка жінкам з Допомогоаого Комітету, ахХ 
прийняли зїбрадпіх по Похороні. 

Дякую браТоНІ Василеві, ш прибуття нп Похорон, Та По-
дяка п. Петрові Мацко. :шпідитімеві Похорону за взірцеву 
ЙОГО абслуту. 

В загальному дякую т і м Тим. які прийшли з розрадою 
до Мегіе'Г моїх дітей та внуків п чисі Похорону. — Нехай Мя-
лоосрХняЯ' Гостіодь заплатить Впм сторицею. 

Горем прибиті: 

ВІКТОР - муж 
НАТАЛІЯ МОНАРСЬКА - дочка 
МАРІЯ МАЦКО - дочка 
ЄЛИСАВЕТА НУТАСЬКА - дочка 
ВІКТОР (мол.) - син 
ЮЛІЯН - син 
БОРНІ, ЮЛІЯН, ВІНДА, СТЕЯрІ, 

ІЛЕИНА, КДВАРД - внуки 

18 
В Льоналі 103 Кравців 

ЧЕРГОВІ ЗБОРИ 
ЧЛЕНІВ ЛЬОКА^ІЮ 108 А.К.В оф А 

в і д б у д у т ь с я — 
п ЇГЯТНИПГО, 80-го ЛИСТОПАДА 1962 року, 

а год. 8:00 ве мером, 
в приміщенп): 481 Іст в-та вул. - в НЮ ИОРПУ. 

На порядку дня дуж.- важні справи. 
Гр. ( ГМГНЮК секретар 



-
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^ВОБ.ОД^.ЧЕТВЕР,.29-го ЛИСТОПАДА 1962 
і 1 1 1 і" 1 - - -

Ч. 226. 
SftS– 

Конференція делегаток УЗХ в Рочестері 
? И І 1 ? листопада 1962 .р . в р о і т і на конто „Фонд О. 1 
наднх Укр. Демократичного 
К л ю б у ш Рачестері в ідбулася 
конференція делегаток Укра-
Інського Золотого Хреста. 
Т е м о ю н а р а д б у л и справи То-
варнства. 

В нарадах брала участь го-
л о в а С Ф У Ж О Олена За-
лізняк, голова УЗХ, д -р М. 
К а т с о а с ь к а , культ. . освітна 
референтка У З Х д-р Рабій-
Караавська, М. Семеген, фі-
вансова референтна т а Б. 
Стрнжовська (Дітройт) , Bap– 
вара (Філадельфія) , Вергун, 
Зелеа, Карабінеанч. Поах ( Р а . 
честер) , Бігун, Д у б (Клів-
л е н д ) , Іванів і Кузнк ( Ш н -
к а ґ о ) . 

Головна Управа та учас-
ннці Конференції прийняли 
і затвердили Видавничу Ко-
місію творів О. Теліги. Ре-
дакцію творів погодився пе-
ребратн ред. О, Жданович 
( П а р и ж ) . Завданням Комісії 
в старатися зібрати по змозі 

Відпочинковий дитячий табір в Міннесоті 
Тв-

лігн". Беручи під у в а г у ц ю 
шляхетну ціль. Головна Уп-
рава У З Х звертавться цівю 
дорогою до всіх українських 
жіночих Організацій та yxpa– 
шського громадянства н а чу-
:кіші прийти а допомогою та 
своїми щедрими пожертвами 
тривалого пам'ятника у фор-
мі видання творів Поетці-
Героіні. 

Вечером 16-го лнстопада 
відбулася з у с т р і ч з члена-
ми братніх Організацій, на 
якій О. Залізняк поіяфор-
мувала присутніх про працю, 
цілі та завдання ^української 
жінки та П участь у сусшль-
но - громадському житті в 
минулому і тепер. 

Після закінчення Нарад 17 
листопада відбулася зустріч 
в гостинному домі д -р Kpa– 
марчук прихяляннць ОФУ-
ЖО з представницями Уп-
равн СФУЖО: Оленою За-
лізняк — головою д-р М. 
Квіткогською, — заст. голо-

усі ще не друковані твори і ви і д-р С. Рабій Карпннсь-
Поеткн та придбати фонди кою — культ.-осв. ресрерент-
ва ц е видання 1 кою. Темою зустрічі була 

Ухвалено половину всіх 1 справа членства СФУЖО в 
приходів кожного Відділу 1 українському організованому 
У З Х у найближчих місяцях житті, участь СФУЖО в сві-
переслатн на руки фінансо- товому русі жіноцтва, міжва-
вої референткн У З Х в Діт- родніх з' їздах та справа най-
ройті, яка мас скласти їх в і ближчого Конгресу СФУЖО. 
товаристві Самопоміч в Діт- і С. Р. К. 

Вліті починасться життя 
н а д мальовничими озерами в 
міннесоті. Багато туристів 
з іжджагться подивитися на 
красу та велич природи Мін-
несотн. Добре зорганізовані 
американські молодечі opra– 
нізації прн церквах, Імках та 
інших харитативно - культур-
них установах вибираються з 
перенаселених міст до відно-
чинкових таборів. 

Свідоміші українці міст Ст. 
Полу та Міннеаполісу зуміли 
і собі придбати відпочинкову 
оселю. 

Масивний будинок, розта-
шований майже над самим 
озером Куй. потопає ввесь ь 
листяному лісі. Шелест OCH-
кя, берези, клена, дуба. ліщи-
нн та плескіт хвиль нагаду-
ють рідний край. 

Як у попередні роки, так і 
цього літа Українська Відпо-
чннкова Оселя відбула з ра-
мени ОДВУ двотижневі вака 

не. Всі „письменні" діти на-
пясалн д о тоборової стінної 
газети „Таборові дні" досить 
похвальні п р а ц і 

Таборові безжурні , веселі 
дві пролетіли блискавично 
скоро. Прийшов час повороту 
додому. 

21-го липня до табору при-
їхав о. М. Аятохій, позТжджа-
лися батьки й гості. Після 
молебня директор табору п 

Помер о. аріидиякон Андрій Небожинсьний 
20-го жовтня в Україні упо-

коївся в Воз і о. архндвякон 
Андрій Небожинсьний. В і в 
асе своє життя віддав служін-
ню своєму народові та своїй 
церкві. Ми, щ о добре зналн 
його, ніколи в е забудемо 
скромного Й ПОВНОГО ПОСВЯ-
тя священика, який служив 
своїм вірним у радісні й важ-
кі хвилини. Покійний в остан. 
ні роки свого життя молився 

П F А Ц Я a a HELP WANTED MALE в 

HUGHES 
AIRCRAFT 
COMPANY 

TUCSON, ARIZONA 

Has immediate 0PEN1NGS for: 

-

^ TURRET LATHE OPERATORS 
у ENGINE LATHE OPERATORS 
4 M114JNG MACHLNE OPERATORS 
4 GRINDER OPERATORS 
у DRILL OPERATORS 

Three to five years recent experience in setting up and 
орегаппі? to exacting toierances. 

HUGHES offers challenging assignments in the Falcon 
guided missile program. 

A comprehensive schedule ot benefits and an excellent 
climate add to your job satisiaction. 

Air mail detailed resume to: 
Mr. J. S. ALSOP 

Employment Supervisor 

Hughes Aircraft Company 
P. 0 . Box 11337 - TUCSON, ARJ20NA 

An equal opportunity employer. 
тшшшшшшшшшаяшшшшвшяшишшшшшші^швшік 

О. Яцьків попросив усіх сісти за душі знедолених земля-
до заздалегідь приготовлених КІВ( „ к , , „ д о останнього подн-
століт. і ху ніс розраду. Відійшов у 

Відтак одна з виховательок , ВІЧНІСТЬ, залишаючи по собі 
я. О. В. Остапчук привітала с м у т о к І „ Ц ^ Д , у серцях тих, 
присутніх та подала стисло ^о його знав. Осиротіла 
двотижневий перебіг прадД. j н а ш а ц с р к в а н а Волині на ще 

Потім професор О. Гранон- j о д н о г о вірного сина, 
ськнй, д-р П. Остапчук (як -
містоголова ОДВУ) та надія 
Каркоць та п. В. Шевчук npo– J 
мовляли до батьків, дітей та j 
вихователів. Майже всі про-
мовці підкреслили в а ж л-H– j 
в і с т ь існування таких та ' і 

Д р у з і Покійного, приятелі 
його родини, численно зіб-
ралися н а трапезі після Па-
нвхидн та згадали Його не-
всноущу працю на рідній 
з е м л і 

Н а пропозицію о. Констав-
тнна зібрані склали 5 72 як 
цеголку д л я Церкви-Пам'ят-
ниха в Бавнд Бруку й тим за-
лишилн тривкий пам'ятник 
для Покійного. 

Залишив о. Небожинсьний 
сина іиж. Сергія, який с ак-
тивннм громадським та цер-
ковннм діячем у Вест Берах, 
Л о н ґ Айленд. 

Вічна Йому Пам'ять! Хай 
рідна земля ніколи не забуде 
свого вірного сина! Б. М. 

tis 

З В ОРИ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

У Південному В'єтнамі посилюється війна 
проти комуністичних партизанів 

ції. Відкриття табору відбу-1 борів, висловлювали ж а л ь ,до 
лося урочистим молебнем, 
який відправив о. Василь 
Уманець, о. Андрій Кість і о. 
Микола Аятохін За цей ко-
роткий час керівникам табо-
ру вдалося поєднати фізичне 
виховання дитини з духовим 

тих батьків, які через брак 
розуміння виховної праці не 
послали своїх дітей до і а -
бору. 

Дякували керівникові та-
борУ П. О. ЯЦЬКОВІ, обОМ ВЯХО-
пателькаіі - паням Л. Яцьків, 

вихованням. В соняшні дні О. В. Остапчук та помічанг 

TOOLMAKER 
ог 

MACHINIST 
Добра платин, постійна праця. 
ГІрньмні умовний праці. Доско-

Теї. 
мужчини. 

EY 7-9531 Ext 7 

HjjKjHjHjHjHjHjnaagsgseanssasssaa 

DESIGNER 
Experienced designer to per– 
form design calculation and j ^І^”иагода для "відповідного 
Uy-out of hydraulic pumps, 
motors, valves and hot pas 
components. Familiarity with 
air-craft and missiles, design 
requirement desirable. Posi– 
tion required knowledge of 
fluid mechanics. Stress and 
analysis, material selection 
and fabrication technique. 
B.S. — M.S. or related degree 
preferred. 

Submit resume to 
Mr. RE. BARLOW 
Yickers inc. 

BOX 302 
DETROIT, MICHIGAN 

An Equal 
Opportunity Employer 

Ю888ЙЯИ88й8Юйа888883888аИЮДЗ 

CAMERA 
REPAIRS MECHANICS 

Мусить мати 5 років досвіду. 
Досконала початкова платня -f 
всі обильиі бенефітн. Нова мо-

дерна робітця. 
CARL ZE1SS, inc. 

444 5th Ave. PE в-в070 

ENGRAVER 
PANTOORAPH OPERATOR. 

Постійна праця - досконала 
нагода для відповідного. На 
початок від J115 тижнево ГТо-

Paterson, New (crsev. 
( N Y C . ) CO 75712 

(N.J.) ML' 4-1414 

М А Ш И Н І С Т И 
Lathe 4 All Around MEN 

SHORT RUNS. 
Мала стара фірма в Брукліші. 
Постійна праця. Досконала на-
года для відповідних людей. 

Кликати: 
ST 9-4040 

R E A L E S T A T E 

АСТОРШ, Лонґ АЙленд 
2-род, мурч Вовна, 4^, 5Ц. га-

раяс, пивниця, город 535 ,ьоо 
S-род., мур., парк, олива, новий 

дах, готівки 53.000 - Я .000 
523,500. 

6-род., мур., баксовий. нове ..і 
огрівання. Прихід 56,072 річ-
но. SS4.990. 

MARATHON 
31-87 32nd Street Astoria, 

Long Wand, N. Y. 
Tel.: УЕ 2-3550 

Питати: мґр. ФЕРЧУК Остап 

P a c k e r s 
for 

SHIPPING DEPARTMENT 
Must have some Experience 

UOOD PAY. 
Steady Nice Working Conditions. 

BONNIER^ 
605 Madison Avenue 

N.Y.C 
PL 9-7985 

Ask for Mr. OSTERBY. 

купалися, в и в ч а л и дитячі 
гри, пісні, робили прогулькн, 
збирали листя дерев, ловили 
комах. В похмурі дощові дні 
діти залюбки працювали над 
ліпленням кераміки, над упо-
рядхуванням колекцій, а та-
кож в н к о р и стовували час 
для української мови. В ве-
чірні години, перед заходом 
сонця ,дітн розміщувалнея 
на кладці з папером та олів-
цямн, де під фаховим догля-
дом артиста - маляра 0 . Ка-
нюкн, старанно виводили ма-
люнкн. 

Табір відвідали члени opra– 
нізації МУН й улаштували 
ватру. Під час ватри подано 
перекуску, яку приготовили 
членкнні місцевого відділу 
Укр. Золотого Хреста, а від-
так всі присутні діти гарно 
забавлялися. 

Часом відвідували дитячий 
табір наші вчені, які прово-
дилн з дітьми природничі 
лекції. 

Інж. А. Гайдай своїми вик-
ладамн зумів захопити дітей, 
вміло розповідаючи про риби, 
а зокрема велику увагу при-
святив і рнбам. що живуть в 
українських водах. 

Д - р М. Гайдак, науковий 
працівник М і н н є с отського 
Університету, який належить 
до одних із перших ПОСЄЛЄН-
ців, провів гутірку на тему 
„бджоли". Свою д у ж е цікаву 
лекцію доповнив фільмом. 

Проф. О. Грановський, да-
ючн напрямні та певного ро-
ду вказівки, заохотив дітей 
до^^бнрання листків, квітів та 
комах. 

Треба сказати. Що праця 
дорослих не пропала намар-

цям пп. Л. Пундик і Н. Бринь. 
Щиро дякували п-ні Л. Ку-
сенко за зразкове ведення 
кухні, діти нагороджували D 
китицею польових квітів, Н а 
закінчення проф. О. Гранов-
ськнй в порозумінні з „жюрі" 
визначив нагороди за ная-
кращі дописи, які діти напи-
сали до таборового часопису, 
та колекції листків і комах. 

Досвідчений педагог з бать-
ківською ласкою иагородив 
дітей своїми власними пое-
зіями. І 

Першу нагороду з авторсьт 
ким підписом ..Іскри віри" ДІ-
стала Ірина Хоревнч. Дру?У 
нагороду „Осінні взорн" прр-
фесор вручив Орисі Каркоць, 
решту дітей в и н а г о р о д и в 
книжками ,.Гимни сонцю". 

Сайґон. — У Південному 
В'єтнамі посилюється війна 
проти комуністичних парти-
занів н а двох фронтах: офен-
енвна війна південно-в'стнам-
ського війська з допомогою 
американських г є лікоптерів 
та бойових літаків, що їх oxo– 
роняють, і дефенсивна війна 
проти наскоків комуністич-
них, на військовий лад зор-
ганізованих і вишколен в х 
партизанів. У першому вн-
падку Йде про знищення чи 
бодай занархізування постій-
них і до цього часу так мо-
внти незайманих та недотор-
кальних комуністичних фор-
тець і випадних баз, в д р у г 0 -

му — про постійну збройну 
готовість відперти комуністич-
ні наскоки. Саме в минулу 
неділю коло 1.000 комуністич. 
них партизанів намагались 
захрпнтн два укріплені пів-
денно-в'стнамські пункти за 
325 миль на північ від Сай-
ґону. Попереджені про плян 
атаки своїми розвідчикамн 
оборонці стрінули напасників 
таким вогнем, щ о зараз у 
першій атаці згинуло 109 ко-
муністів і коло десятка діс-
тались в полон, прн чому за-
хоплено теж багато комуніс-
тичної зброї. Після того на-
пасникн мерщій відступили. 

НЕДІЛЯ, 
2-го ГРУДНЯ 1962: 

ОИРАКЮЗИ, Н. И. - Місячні 
Збори Т-ва „Українська Січ", 
Відд. 89, в год. 3:00 по пол., 
в залі УНДому. Побір вкла-
док в суботу, 1-го грудня, від 
год. 7:00 до 10:00 веч., і в не-
ділю, 3-го грудна, ВІД год. 
12:00 до 3:00 по пол. Управа 
Відділу просять тих членів, 
які довжні із вкладками, не-
raftno їх вирівняти. — Упра-
ва. 

ГЕМТРЕМК, Мнш. - Місячні 
і Річні Збори Т-ва їм. М Ша-
шкевнча, ВІДД. 94, в год. 2:00 
по пол., в залі Українського 
Дем. Клюбу, при 2378 ҐреА-
лінґ вуя. Проситися Шанов-
ннх Членів прибути на Збори, 
з огляду на вибір нової Упра-
ви на 1963 рік. — Управа. 

НЕДІЛЯ, 
9-го ГРУДНЯ 1962: 

РОЧЕСТЕР, Н. И. - Річні Збо-
рн Т-ав „Запорозька Січ", 
Відд. 367, в г о д 1:30 по пол., 
в церковній залі, прн церкві 
св. Иосафата. Просимо, щоб 
всі члени прибули, вирівняли 
свої біжучі та залеглі вклад-
ки та вибрали нову Управу 
на 1963 рік. - Ю. Кушнір. 
пре де.; Т. Песхо, кас; В. По-
поанч. ссі:р. 

48 Е. 7th S t 
T i t : OR S-ЗИО New York O t i 

НА СВ. МИКОЛАЯ 
в АРЦІ c добра КНИЖКА 

для дітей 1 для старших 

на Р О З Ш У К И 

ХАНАС, Антонія ХАНАС, зі села Гута 
Перегринська, повіт Ясло, Зах. 
Україна, наймолодша сестра 
пошукус свого рідного брата 

ІВАНА ХАНАСА, 
який виїхав до Америки перед 
першою світовою війною та 
стрнечну сестру Марію ХАНАС, 
зам. за Стефаиа Попівчака, яка 
виїхала до Америки 1933 року 
1 до 1939 р. перебувала близько 
Shelburn. Хто Знав би про них. 
або вони самі, прошу писати на 

адресу: 
Antorria D1WYK 

Caixa Postal, 667 
Poota Qroeaa– - Parana' 

BfarB ^ ^ 

В OH знову нараджуються 
над справою Конґа 

Об'єднані Нації. — Бель-
гїйський міністер закордон-
ннх справ Поль Генрі Спаак 
нараджувався з генеральним 
секретарем ОН У Тактом і 
з американським амбасадором 
в ОН Адлесм Сгівенсоном над 
справою консолідації відно-
енн в Конго. Центральною 

Щасливі, бадьорі, запалені 1 проблемою с , затяжний і xpo– 
сонцем діти р о з і ж д ж а л и с и н о нічний спір між центральним 
домах ,все ще згадуючи "Я 
борові пригоди. О. В. О. 

урядом КонГа та провінцією 
Катангою чи радше її пре-

Зі спорту 

9 П Р А Ц І 4 
a HELP WANTED - FEMALE в 

ОПЕРЕИТОРКИ 
Досвід при Puffing Machine. 

Також 
BONNAZ OPERATORS 

Досвідчені. Добра платня, по-
стійна праця, прнемні VMOBHHH. 

SCREEN FASHlONS 
232 Taaffc Place. Brooklyn 

ST 9-4747 

,Л E В И" - „Ф О P T J H A ' 
0 : 2 ( 0 : 0 ) 

Шнкаґо, 11-го лнстопада. -
На 135 Футбольних дружин, 
згологленнх до змагань за 
Чашу Девара, н а н в н іц н ц 
Футбольний т р о ф е й ЗДА 
зголосилося в цьому році лн-
ше 16 дружин стейту ІЛЛН-
ной, а в цьому числі ,.Леви' і 
СК СУМА „Крила". В цих 
грах за чашу в попередніх 
роках „Леви" мали чималі 
успіхи: в 1958 році по nepe– 
мозі над Кютіс із Ст. Луїс 
дійшли були до півфіналу, в 
якому програли 0:4 з Лос 
Анджелес у Каліфорнії, в 
роках 1954 і 1959 ,,Левн" про-
гралн були в чвертьфіналі л 
Кютіс. Цього року „Леви" 
вже н першій грі відпали під 
тор за аматорську чашу ЗДА. 
програючи 1:3 зі сербами 
дружини Юте, а в неділю 11 
лнстопада так само в перших 
змаганнях відпали від даль-
шнх гор за професійну чашу 

MISCELLANEOUS 

П о т р і б н і д о с в і д ч е н і 
ОПЕРЕИТОРКИ 

до ппгття СУКОНОК в uLioom 
Постійна праця. 

Приємні умовний праці. 
В А В DRESS CO., inc. 

690 Bay St., Stapleton 4, S. 1. 
0І 7-9653 

Ask for V I T O 

BUSINESS OPPORTUNITY 9 

ДЯК - ДИРИГЕНТ 
п о ш у к у є П Р А Ц І 

від 1-го Г Р У Д Н Я 1962 р. 
Знаю Галицько-Наддніпрянські 

мотиви. Мию репертуар: 
ЦЕРКОВНО-СВГТГЬКИП. 

Писати на адресу: 

Theodore TYM1NSKY 
1945 Marshal! Street 
Philadelphia 22, Pa. 

ДОСКОНАЛІ 
Н О Ш Е Н І 

Мінкові Ф У Т Р А 5200 .00 
І Natural M1NK С Т О Л І 
! н а ч е нові 5110 .00 
Крігмкові Ф У Т Р А 5150 .00 
5 років Гарантії на всі товари 

ROSALLE FURS 
178 North Avenue 

NEW ROCHELLE. N. Y. 
(Opp Arnold CONSTABLE) 

BEverty 5-0621 
Відкрито: 

пон. І четв.: 9 рано до 9 иеч. 
В ІІІГПІ ДНІ ДО в В4-Ч. ! 

З Д А (чашу Девара) nporpa– 
вою 0:2 з „Фортуною". 

Д о останніх змагань висту-
пнлн „Леви" в ослабленому 
складі без Терлецького. Kpa– 
Та, Кохія, Скорохода і Кашу-
ібн. Наша дружина постави-
лася до цих змагань легко-
а а ж н о і вийшла до них лише 
З одинадцяти змагунамн, так, 
іцо по контузіях Е1ліяшевсь-
кого, Пасіки і Йорданського 
Be було резервових змагунів, 
щоб їх заступити. Навіть у 
Цьому резервовому с к л а д і 
,,Левн" мали нагоду виграти 
змагання, але н а п а с н и к и 
,,Левів" прогайнували декіль-
ка стрілових нагод, a Kapa– 
ваи стрілив своїй дружнісі во-
jxrra. , ,Левн" запротестували 
ці змагання, бо „Фортуна" не 
полагодила якелід всіх фор-
мальностей змагань. 

Сумівськї „Крила" в грі за 
-чашу пописалися краще від 
„Левів", бо вони програли із 
чемпіоном „Вищої Дивізії" 
італійцями ,.Марунс" скром-
ним вислідом 0:1. і 

Доріст „Левів", ЯКИЙ ПИЙ-
шов грати у вісімку, програв 
зі „Швабен" 0:2 . Юнаки ,.Ле-
вів" з ійшли переможеними в 
грі зі „Швабен" 1:4. бо не до-
писала наша оборона. Одино-
КІ ворота стрілив Орест Ба-
вах. 

Петро Головатий 

зидентом Мойсе Чомбе. А в 
цьому спорі центральним пун-
ктом с фінансові справи: пра-
во до прибутків від пребага" 
тої бельгійської к о м п а н і ї 
..Уніон Мініср ди О-Катанґа". 
У Тант виготовив в цій enpa– 
ві новий меморіял до Ради 
Бе:шеки. поки не закінчаться 
всі спроби дійти до порозу-
міяня у засекречених нара-
дах. З Д А посередничать між 
центральним урядом Конґа 
Снріля Адулі , вважаючи його 
за найбільш поміркован и й 
уряд і найкращий до співпра. 
ці з ним. В Об'єднаних На-
ціях перебуває тепер конго-
лійський міністер закордон-
них справ Жістен Бамбоку, 
який бере участь у тих тай-
них нарадах. Покищо ріше-
но, щоб відновити транспорт 
тацію добутих із згаданих ко-
палень на терені Катанґн че-
рез контрольовану централь-
ним конґолійським урядом 
провінцію Касай. Ця дорога 
була впродовж двох років не-
чинна і травспорти з Катай-
ги велись через Родезію, Ан-
Голю і Мозамбік. Транзит че-
рез Конго запевнив би при-
бутки для центральної кон-
голійської каси. Бельгійський 
міністер закордонних справ 
Поль Генрі Спаак був у мнн. 
вівторок 17 ц. м. на понад од-
ногоднннін нараді у президен-
та Кеннеді, після чого nporo– 
лошено комунікат з пересто-
рогою на адресу Катанґн, що 
коли „в короткому часі" не 
прийде до злагоди, то будуть 
застосовані „суворі економічні 
заходи". 

Р І З Н Е 

СЬОГОДНІ й ЗАВТГА. 
ДВА НЕВУВАЛІ 

ФІЛЬМИ 
„КАМІННА КВІТКА" 

і 

„СНІГУРОНЬКА" 
AMERICAN тлеам 3rd st. 

Betw. Aves. "В" Д "С" 
СА 8-6875 

ДІТРОПТ, Мнш. - Річні Збори 
,Т-ва „Запорозька Січ", Відд. 

75, в год. 1:00 по пол., а залі 
УНДому, при вул. Мартін. 
Проситься прибути на ці Збо-
рн обов'язково. На порядку 
нарад: звіти Управи та вибір 
нової Управи на 1963 рік По-
Зборах буде побір членських 
вкладок. Проситься вирівняти 
всі залеглості ще перед Річ-
иими Зборами. — С. Лсськіи, 
рек. секр. 

ДГГРОИТ, Ммш. - Річні Збори 
Т-ва їм. І. Франка, Відд. 146, 
в год. 1:00 по пол., в У країн-
сько-Амер. Осередку, прн 2965 
Carpenter St. Проситься чле-
нів прибути на Збори в цілі 
вибору нової Управа на 1963 
рік, та вирівняння залегдих 
вкладок, ще перед зах1нчея-
иям року. - Управа. 

t 
Посмертні згадки 

Катсриіш БУЦЬ ШЕНЯІІ -
членка 76 Відд. УНСоюзу 
Hioapi;y, Н. Дж., померла дав 
18-го лншія 1962 р. Покійна 
походила зі с. Тнрлвд Силь-
иа, пов. Санік, Галнчниа. Д о 
УНСоюзу Покійна вступила 
1919 р. Похорон відбувся дня 
21-ГО ЛИПНЯ Ц. p., З ИОХ. ЗЯВО-
дешів Лнтвян 1 Летами, до 
української кат. церкви в ВДо-
арку, Н. Дж. Покійну noxosa– 
но на цшштарі Св, Хреста 
Арлінгтоні, CL Днс — Вічна 
ІА Пам'ять! 

Подав В. Салабун, секр. 
Носяф КУЧЕР ' - довголітній 

член Б-вв св. І. Хрестителя, 
Відд. 76 УНСоюзу в Нюарку. 
Н. Дж., помер ня 24-го верес-
н:і 1962 року. ПокІАниА нолн-
шив дружину a S синів. П о 
хорон Покійного відбувся і 
дні 28-го вересня ц. p., з пох 
заведення Лнтвян і Лнтвнм, 
до української кат. церкви 
прн Айві вул. в Нюарку, Ню 
Джі'р:іІ. Покійного поховано 
на цвинтарі Св. Хреста в Ар-
дінгтоні. Н. Дж. - В. И. П 

Подав В. Свлабуя, секр. 
Василь ВРОДЯК - довголітній 

член Б-вв св. І. Хрестмтеля, 
Відд. 292 УНСоюзу в ДІтроі'ь 
ті, Мнш., упокоївся в Возі і 
дні 15-го листопада 1962 року 
Покійний народ, в м. Теребоа-
ля, Зах. Україна. Полишив у 
смутку дружину Олену, чотн-
ри донька: Анну, Стефанію, 
Настю 1 Марію, 18 внуків І 16 
правнуків. Похорон відбувся 
19-го листопада ц. p., з пох. 
заведення до церкви св. Іва-
на Хрестителя, прн участі Ро-
дннн. Членів Відділу та Нря-
ятелів. Покійного поховано на 
цвннтнрі Holy Cross. — Вічна 
Ному Пам'ять! 

П. Феднк, секр. 

Р І З Н Б 

ДО ВИНАНМУ 
5 ЮННАТ, 

близько української церкви, 
М Norwood St.. Newark, N. J 

Полоситвсь: 
Kyrylo,BABENKO 
Телефоіі: 574-5917 

208 East 7th Street 
MANHATTAN 

Гарний, 5-кімнатний фронтовий 
АПАРТАМЕНТ. 

всі удогіднейнялРент - S73.32. 
Інформуватись^' супсріитендсн. 

та Apt. 1 або телефонувати: 
0R 3-6025 

SCHALLER A WEBER 
'THE HOUSE of Q U A L m r 

1654 2nd Avc, New York 
28-28' Stefaway Ave^ Astoria 
56-54 Myrtle Ave^ Ridgewood 
310 Front Street Hempstead 
414)6 Main S t , flushing, U L 

ЯСЛА, ЯКІ БУЛИ УЖЯВА-
Ш ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ' ПОЛЕГШУ 
ПРИ БАГАТЬОХ НЕДОМА-

ГАПНЯХ 
ПОРУЧАЄМО ТАЮ: 

На ревматизм - Elde Root 
100 пігулок - S4.00; 

Н а б о й вирок І міхура -
Hebkapa. No. 85 - 1 0 0 nlry– 
дои - J4.00; 

На високе тиснення крони -
Н.В.Т. - 100 пігулок J4.00; 
Н а нерви - зелові пігулки 

No. 91—100 піт. - J400; 
Прн „зміні життя" — Hot 

Flashes Corn Seal Corn-
pound Шгулкя, 100 - 5 4 . 5 0 ; 

Прн запаленні жовченого мі-
шочкв — GBT пігулка — 
100 - 54.00; 

Прн боляках шлутпса Ulceri– 
пе — сконцентрований ек-
отракт з е л — ІЦ-мІсичне 
лічення - 56.50. 
K1EHL PHARMACY, b e 

заснована 1851. 
Chemists and Druggists 

109 3rd Avenue 
13-ою 1 15-ою вух. 

NEW YORK, N.Y. 

a FUNERA1 JJ!RECTORS a 

Theodore W0L1NN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

NEW YORK. N. Y. (9) 
Tel.: OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Петро ЯРЕМА 
УКР. П0ГРЕБНИК 

Займається Похоронами в 

BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Те.: ORchard 4-2568 

ТЛРЗАН, ч. 4946. Гаррі Спір ґммсяльний . 

ALBERT MA1ER, inc. 
PORK STORE 

Найліпше ВЕПРОВЕ М'ЯСО 
1 М'ЯСНІ ВИРОБИ. 

Гуртовий 1 дрібний розпродаж. 
1927 Washington Avenue 

BRONX 57, N. Y. 
TRemont 8-8193 

Та не зважаючи im цю не-
самолиту команду войовняки 
завагалися. Болар стурбовано 
шептав. — Бваиа, ви мусите 
кого-будь вилікувати . . 

- Цс буде дипломатично, і 
воно скріпить льояльність на-
ших прихильників. 

— Але ви цього не розу-
МІІГГО' шнпіп Гаррі. — Я не 
можу більше цього робити! 

Т А Р З А Н , ч. 4947. С м е р т ь -'. 
С п і p a ! 

Керований розпаччю ..ко-
роль знахурів" виступив впе-
ред, щоб особисто виконати 
екзекуцію . , . 

Але Тарзан діяв зашвидко... 

"І 

ASTOR1A PARK SECT10N 
Новий 2-род.. мур. ДГМ, 4' і 

6Ц. викінчений підвал. Ии 
крито для оглядання п субч 
ту 1 неділю. В ГОД. 1 ДО ! 30 
по пол. 25-34, 14th Streei 

Наріжний, 2-род. "frame" ДІМ. 
з 2 крамницями, А гаражі, 
вкл. J208 місячно. 7 кімнат 
нагорі Ціна 523,500 

4-род. І в-род. вгуровпні ЛОМИ. 
TED. С ROD1S - Broker 

29-28 Hoyt Avenue 
Astoria, L. !. AStoria t 4R0( 
Г Г і Г Т І і . . - ч 

CANDY STORE 
A LUNCHEONETTE 
диж із втратою через неду-
Зясн. понад 7 років. J1.000 

гнжнево, 4 кімнати владі. Паро-
пе огріваний. З втратою на ско-
рий продаж. Треба оглянути. 
щеб 'Цінити це доск. купно. Cnl– 

шіть і кличте власнака: 
JA 39729 

- DELICATESSEN -
GERMAN AMERICAN 

З-ХІМН япнртамеїсг: річний обо-
f'OT S70.00(J. Ідеал, для подруж-
жя. Досконале положення у 
Wantagh, 1. І Надзвичайне куп-
но. треба оглянути. На скорий 

продаж із втратою. Спішіть. 
SU 5-4776 

Купуйте в підприємствах, 
що о?олошуютьсш 

0 „С в о йоді" 

З поздоровленням в бік модерних поетів 
КУЗЬМІЇНСЬКНП - знавець від домів. 
Що хто купити б не схотів, 
У нього с . . . 
Садкя. літннськл 1 домн, 
У нього с! 
Ко-чи у Rao вже дуже тісно, 
І теща гпог.тядш; злісно. 
У Вас у хаті птіс-ть ooift. 
Тоді в розпуку не плдднйте, 
А на ДЖЕМЕИКЛ приїжджайте. 
На кожігу міру — t кожний смак, 
КУЗЬМИНСЬКІГИ мас ще і як! 

U N I T E D REAL ESTATE CO. 
1 7 0 - 1 3 Hil ls ide Avenue - JAMA1CA 3 2 , N. Y. 

Te l . : OL 8 - 6 3 3 0 

Т А Р З А Н , ч. 494Я. С м е р т ь Б о л а р а ! 

Н а г л а смерть Гаррі зму-

сила Болара до акції. 

Він побіг до безпорадного 

мавполюда. 

Тарзан підтягнув -ноги піл 
жнвіт велнкана, який полетів 


